
  

  
 

  

  ))  پاية نهم (دورة اول متوسطهپاية نهم (دورة اول متوسطه
  14011401ماه ماه   فروردينفروردين  1919آزمون آزمون   دفترچة سؤالدفترچة سؤال

 
  سؤالسؤال110000  هاي آزمون:هاي آزمون:  تعداد سؤالتعداد سؤال

 دقيقهدقيقه110000  گويي:گويي: مدت پاسخمدت پاسخ
  

  ::مواد امتحانيمواد امتحاني
 گويي زمان پاسخ شمارة صفحه شمارة سؤال تعداد سؤال نام درس

  دقيقه 20  3 1 20 فارسي
  دقيقه 20  6 21 20 عربي
  دقيقه 5  9 41 5 ي آسمانها پيام

  دقيقه 5  10 46 5 مطالعات اجتماعي
  دقيقه 10 11 51 10 زبان انگليسي

  دقيقه 20  13 2061 رياضي 
  دقيقه 20  16 81 20 علوم تجربي

  دقيقه 20  21 101 20 علوم تجربي (تفكيكي)
  

  ::طراحانطراحان
  نام طراحان  نام درس

 فاطمه فوقاني،ن پرهيزگارزاده، حسيصالح احصائي، مبينا اصيلي  فارسي
 نصرآبادي، پيروز وجانمحمد داورپناهي، محمدعلي كاظمي  عربي
 ، مهسا عفتينگارزاده، سهيلا چهرهصالح احصائي، فائزه انصاري هاي آسمان ـ مطالعات اجتماعي پيام

 جلاليزهرا موسويسيدهبهراد موسوي،فرهنگ رشيدي،مهديه حسامي،  زبان انگليسي
 زينب نادريمجتبي مجاهدي،اميرحسين حسامي،صالح احصائي،  رياضي

 علوم تجربي
اكبري،  ميلاد عزيزي، ليدا عليعلي رفيعي،  كوكنده، علي درفكي، حسن رحمتي، ليلا خداورديان،فردبهروزيايرج امينيان، اميرحسينصالح احصائي،

  كرم سعيد نوريپور،يرا نجفسموهاب قرباني، سمانه مرادي، پريا مظفري،اسدي،آرين فلاح
  
  

  ::و ويراستارانو ويراستاران  مسئولين درسمسئولين درس
  علوم تجربي  رياضي  زبان انگليسي مطالعات اجتماعي  هاي آسمان پيام  عربي فارسي نام درس

  شناسي و زيست  زمين  فيزيك  شيمي
  آبادي نوش جواد زينلي  علي رفيعي  علي رفيعي  علي مرشد  جلالي زهرا موسوي سيده  مهسا عفتي  مهسا عفتي  زاد مهدي نيك  نگار سهيلا چهره  مسئول درس

 درويشعلي ابراهيمي  صالح احصائي  ويراستار
  ليلا نوراني  صالح احصائي  صالح احصائي  صالح احصائي صالح احصائي

  صالح احصائي 
  نسب مليكا لطيفي
  دولابي عليرضا نجف

 نسب مليكا لطيفي
  دولابي عليرضا نجف

 نسب مليكا لطيفي
  دولابي فعليرضا نج

مسئول درس
  هاشمي مهسا سادات  سپيده پناهي  سپيده جلالي  ستايش محمدي  مهدي يعقوبيان  الناز معتمدي مستندسازي

  
  

  ::گروه فني و توليدگروه فني و توليد
 صالح احصائي مدير گروه آزمون
 -------- مسئول دفترچه

 الهام مشهدي آراصفحه
حميد عباسي ناظر چاپ

  مقدموانيمازيار شير مدير گروه مستندسازي
  هاشميمهسا سادات ي مستندسازيمسئول دفترچه

  

  چي (وقف عام)  بنياد علمي آموزشي قلم
  021021--66463463تلفن: تلفن:   ––  923923پلاك پلاك   ––خيابان انقلاب بين صبا و فلسطين خيابان انقلاب بين صبا و فلسطين  :دفتر مركزي

  موزشموزشوقف عام شد بر گسترش دانش و آوقف عام شد بر گسترش دانش و آ  13841384چي در شهريور چي در شهريور   ها و درآمدهاي بنياد علمي آموزشي قلمها و درآمدهاي بنياد علمي آموزشي قلم  تمام داراييتمام دارايي
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 (نگاه به گذشته) است؟» اين چند كتاب پرمحتوا«الگوي گروه اسمي كدام گزينه، مشابه گروه اسمي  -1

   ) هر انسان داناي كشور2    ) دو تخته فرش ايران1

  ) همين دو اثر او4    ) هر دو نويسندة بزرگ3

 است؟ بيان شده معناي چند واژه صحيح -2

/ فـام:   / زهره: شـهامت  عه: دير/ صوم / قافله: همسفران / تل: بلنديكردن  بركناراز شغل : كردن / عزل كوچك ة/ توبره: كيس مردم رعايا: عموم«

  »دهان

  ) هشت4  ) هفت3  ) شش2  پنج) 1

 ؟دارد وجود نادرستي املايي ،در كدام گزينه -3

  اي در عجم صلالة اصل كيان شده / وي در عرب زبيدة اهل زمان شده) 1

  گناهان / كه تعرض است بر لب گرهيست بر جبين هم چه بهانه ساخت ديگر به هلاك بي) 2

  من غلام نظر آصف عهدم كو را / صورت خواجگي و سيرت درويشان است) 3

  به وجه مرحمت اي ساكنان صدر جلال / ز روي حافظ و اين آستانه ياد آريد) 4

 است؟ بيان شدهدرست  ،بيتمقابل كدام  آراية -4

  ايمان بود (تشخيص)  ،تنها سلاح جنگايرانيان تنها / اين طرف  ،/ اين طرف هاي آتشين در راه نصف جهان با تانك ،ن طرف) آ1

  / تيرهاي وحشي و سركش (تشبيه)  هر جا ،وزيد از هر طرف ) از ميان آتش و باروت / مي2

  ) تشبيه( ديدند ان را نمييا زمين بازي است اينجا؟ / دشمنان كوردل، اما / در دلش خورشيد ايم) 3

  شهر خرمشهر (تلميح) ،/ شهر خونين مهد شيران و دليران بود) 4

 ؟يابيد نميهيچ نوع فعل گذشته  ،در كدام گزينه -5

  هجران گذري بود كشتة / كاو را به سر چه مبارك سحري بود دوشينيا رب شب ) 1

  ي تو بود ر و وفا/ همچنان در دل من مه خشت زنند از گل من رفاي تو كه گوبه ) 2

  / و آن چنان پاي گرفته است كه مشكل برود  گفتمش سير ببينم مگر از دل برود) 3

  خوان بروم  / تا در ميكده شادان و غزل از اين غم به درآيم روزي گر نذر كردم) 4

 . گزينة . .  جز بهاست،  بيان شده ها درست گزينه ةدر هم ترتيب بههاي مشخص شده  نقش دستوري واژه - 6

  مفعول) - دانم تا از پيامدهاي ناگوار آن در امان باشي. (نهاد نداري، از تو پرسيده شود، بگو نميعلم ه به آن ك چيزياگر دربارة ) 1

  متمم) - (نهاد .نيازمند است ،انبد تازگي و شكوفايي و شكوهمندي خود همواره براي ،انسانيت) 2

  متمم)  - (متمم .نگرد و كردارتان مي ها دلبلكه به  ؛نگرد نمي هايتان گفتهي ظاهر و سيماخداوند متعال به ) 3

  اليه) مضاف - بشري است. (صفت تاريخ فرهنگيكلام ايشان، فراتر از جغرافياي  دلنشينطنين ) 4

 هاي فارسي سؤال

دقيقه 20

 فارسي

  97تا  65هاي  صفحه
 نگارش

  84تا  59هاي  صفحه

  آموزان عزيز!!!دانش
  خود را بنويسيد: 10گذاري چند از  ، هدففارسيهاي درس  گويي به سؤال بل از شروع پاسخلطفاً ق
  خواهيد داد؟  درستسؤال پاسخ  10به چند سؤال از امروز كنيد در آزمون  بيني مي پيش

 براي آزمون امروز10گذاري چند ازهدف مون قبل زآ 10چند از 
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 دارد؟ تري كمقرابت معنايي  (ص) حضرت پيامبر ةكدام بيت با اين فرمود -7

 »نشين بد است. ايي بهتر از همتنهايي است و تنه نشين نيك بهتر از ، هماي ابوذر«

  ها بريدم تن ، همرنگ تنهايي از اينم/ كه بس تنها شد پس به تنهايي نمودم خو ،ها شنيدم كه بلا خيزد ز تن) 1

  ها من درون لاك تنهايي خزيدم / از اين عصيان تن هاست تو تاريكي سختي از براي ما همه تن خدايا بي) 2

  ها كشيدم  از دست اين تن ،داني چه از دست زمان / نمي ها نديدم تر از اين تنكه تنها ،تنها منم تنهاترين) 3

   دل ز تنهايي به جان آمد خدا را مرهمي/  سينه مالامال درد است اي دريغا مرهمي) 4

 است؟بيان شده  نادرست عبارتمقابل كدام معني  -8

  ) ؟اند به او نزديك شود و به او آسيب برساندتو (دزد چگونه مي ؟آن بود كه گرد چادر او گردد ةدزد را كي زهر) 1

  ) .شدي براي نماز صبح بيدار ميگرفتي و هر شب  (هميشه روزه مي .دايم روزه داشتي و همه شب نماز كردي) 2

  ) .(آرزو و ميل قلبي من در همراهي و اطاعت كردن از فرمان و دستور توست .هواي دل من در موافقت فرمان توست) 3

  زيرا او چند سال است كه دلش را به ما داده است)   ؛(به خود سختي نده .نجه مدار كه او چند سال است تا به ما دل سپرده استخود را ر) 4

 تر ذكر شده است؟ مفهوم بيت زير در كدام گزينه درست -9

 » عقل و حس انسان است ،/ نردبان بام گلشن جان است ،علم دين«

  .گر وي در اين مسير است ياري ،حس انسانعقل و  و كمال روح آدمي ،علم دين) 1

  باشد. ميبخش عقل و حس انسان  در حكم روح و جان آدمي است كه تعالي علم دين) 2

  .كند و نردباني است كه عقل و حس آدمي به آن نياز دارد روح آدمي را تبديل به گلشن مي ،علم دين) 3

  بخشد.  را ترقي مي دميجان همچون گلشن است كه عقل و حس آعلم دين براي ) 4

 دارد؟ تري كمكدام گزينه با ساير ابيات تناسب معنايي  -10

  ) نبايد سخن گفت ناساخته / نشايد بريدن نينداخته1

  كنان در خطا و صواب / به از ژاژخايان حاضر جواب ) تأمل2

  آواز هرگز نبيني خجل / جوي مشك بهتر كه يك توده گل  ) كم3

  بود كز پسش گوش دارد كسي ) مكن پيش ديوار غيبت بسي /4

   است؟ متفاوتاي  در كدام بيت واژه» داد« -11

  روز نگردد شب ما ه،يترسم از بخت سي / ول داردي ةسحر داد به ما وعد يد )1

  بهر حور از دست نتوان داد دامان تو را/  ستيزاهد قسمت امروز ن يفرداة وعد )2

  دنمينال تيفيمن ك اديبرفت از  تا خود/  چندان داد من ديمن نشن اديص دادگريب  )3

  دياز آن آستان كش يآن كه پا تر نيمسك/  تو نيكه داد ز كف آست يكس نيمسك  )4

  دوم عبارت زير يكسان است؟ ينه، با معناي اين كلمه در جملةدر كدام گز» دوست« معناي كلمة -12

    » اگر يك دوست خفته است، دوست ديگر بيدار است.«
  شود ما را دوستان يارا / فراغت از تو ميسر نمي ) اگر تو فارغي از حال1

  ) عاشقان را چه غم از سرزنش دشمن و دوست / يا غم دوست خورم يا غم رسوايي را2

  ستا ) گرفتم از غم دل راه بوستان گيرم / كدام سرو به بالاي دوست مانند3

  ت عزيّ و لات استجز دوس چه هست به) نگه مكن به دو عالم از آن كه در ره دوست / هر آن4
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    ؟ نيستنشانة هيچ فعلي تهي  تبيدر كدام  -13
  برنتافت همتي مي گفت علم دين كه اين مرد از تو يافت / جانش از دون) 1
  رفت از وي دنييِ دون صيد كرد / دين مطلق را به دنيا قيد كرد) 2
  مرد دنيا بود با دنيا بساخت / دين خود در شيوة دنيا بباخت )3
  خوك بگريزد مدام / چون تو نگريزي خري باشي تمامخر ز بيم  )4

  به او ارادت فراوان داشت.» بهارستان«كند كه خالق  به كسي اشاره مي . . .حافظ در بيت گزينة  -14
  مقام را يزاهد عال ستيحال ن نيكا/  راز درون پرده ز رندان مست پرس) 1
  جام را خين شبرسا يوز بنده بندگ/ صبا برو  ياست ا يجام م ديمر حافظ) 2
  م غلام رابه ترح نيخواجه بازب يا/  خدمت است را بر آستان تو بس حقّ ما) 3
  لام رادارالس ةآدم بهشت روض/  نقد كوش كه چون آبخور نماند شيع در) 4

 كدام بيت تلميح دارد؟ -15

  يگذار دار كه در آتش ياوشيس ين ا/ ي در آذر بود مقامت كه  يبن آزر ييگو )1
  يجا بر فراز مجمر چهرنگار دار/  سان عنبر هتا تو ب ديآ ريعب يبو) 2
  يز نار دار يو طراوت و تر شيرا كĤي / خشك رياز آتش و تو آن عب ريسوزد عب) 3
  يعار دار ديخورش ينيمانا ز همنشي / دار اري ياز رو يزلف عزم سركش يا) 4

   چند گروه اسمي در متن زير وجود دارد كه صفت اشاره داشته باشد؟ - 16

سـخن بگـوي.    ،نيـاز  ار آن در امان بماني. به انـدازة دانم تا از پيامدهاي ناگو چيزي كه به آن علم نداري، از تو پرسيده شود، بگو نمي دربارةاگر « 
  » گير را دوست دارد. و آسان يرو روي و خندان باش كه خدا، گشاده گشاده

  ) دو تا2    ) سه تا1
  اره ندارد. ) هيچ گروهي در متن صفت اش4    ) يكي3

   ماضي التزامي و ماضي استمراري است؟ ترتيب بهافعال كدام گزينه  -17

  رهي مي - ) فهميده باشي2    بافيد مي - ) بشنويم1
  پريدداشت مي - ايم ) شنيده4    جهيديم    مي - ) برگشته باشد3

 كدام است؟ ترتيب بهزير  ةدر قطع» چشم«و » كمند«، »آزادگان«هاي دستوري  نقش -18

او در  چشـم آرزوها رست /  كمندجوشيد / مثل يك موج خروشان شد / كودكي از دامن اين موج بيرون جست / از  آزادگانن سنگر خون ميا«   
  »دشمن بود / دست او در دست نارنجك چشم

1 (م - اليه مضافنهاد   - مفعول - ) نهاد2    نهاد - متم  
3( م - اليه مضافمسند - نهاد - ) نهاد4    مسند - متم  

   نويد پيروزي وجود دارد؟  ،زينهدر كدام گ -19

  زد  دف مي ،) آسمان از شوق2    غوغا كرد  ،) در ميان آتش و باروت1
  ) خون ميان سنگر آزادگان جوشيد4    ) مثل كوهي آهنين هستم3

  قرابت معنايي دارد؟» جمله چون يك تن است ،مثل مؤمنان«كدام بيت زير با عبارت  -20
  نديگو يتا م ميچه؟ رها كن يدان/  ديدشمن از دوست بر ثينتوان به حد) 1
  ست؟يبا من از بهر چ يتو را دشمن/  است يسر دوست يمرا با تو دان) 2
  شينه بر عضو مردم، نه بر عضو خو/  شيخردمند، ر ندينخواهد كه ب) 3
  شيكش بود دشمن از دوست ب يكس/  شيبود دشمنش تازه و دوست ر) 4
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 (نگاه به گذشته) بيان شده است؟وزن كلمه كدام گزينه صحيح  -21

  ) يستَخدم: يفتَعلُ                         2    ) إنتشََرَ: إنفَعلَ                            1

 ) مناظَرةَ: مفاعلةَ 4    ) إستماع: إستفعال                     3

 ترجمه عبارت زير در كدام گزينه آمده است؟ -22

  »ة!درسي المم فدة القَرَعب كُلَة لقَأفرِ ةمسإلي خَ هلاميذَتَ سمستاذ يقَالاُ كانَ«

  شوند. مدرسه توسط استاد تقسيم مي آموزان به پنج گروه براي بازي فوتبال در دانش) 1

  كرد. گروه تقسيم مي پنجاه بهخود را براي بازي فوتبال در مدرسه آموزان  دانش ،استاد) 2

  كرد. فوتبال در مدرسه تقسيم ميآموزانش را به پنج گروه براي بازي  دانش ،استاد) 3

 كند. خود را به پنج گروه در مدرسه براي بازي فوتبال تقسيم ميآموزان  دانش ،استاد) 4

  »سافةَِ ارَبعين قدماً؟ن مةِ ماعوت الساع صسملي لب يقدر عل تَعلمَ أنّ الكَه«ترجمه كنيد:  -23

  فاصله چهلمين قدم بشنود؟تواند صداي ساعت را از  داني كه سگ مي آيا مي) 1

  صداي ساعت را از چهل قدمي دريافت كند؟تواند  ميدانستي كه سگ  آيا مي) 2

  صداي ساعت را از فاصله چهل قدمي بشنود؟تواند  ميداني كه سگ  آيا مي) 3

  صداي ساعت را از فاصله چهل قدمي بشنوند؟ند نتوا ميها  داني كه سگ آيا مي) 4

   بيان شده است؟م گزينه درست كداترجمه عبارت زير در  -24

   »ة!راعلزِّل ئرِالبِ منَ ماء جونَخرِستَكانوا ي احونَلّالفَ لاءهؤ«

  آوردند! ها كشاورزاني هستند كه آبي را از چاه براي كشاورزي بيرون مي اين )1

  آوردند! اين كشاورزان آبي را از چاه براي كشاورزي بيرون مي )2

  !آورند مياز چاه براي كشاورزي بيرون اين كشاورزان آبي را  )3
  !آوردند ميها كشاورزاني هستند كه آبي را از چاه براي كشاورزي بيرون  اين )4

  

 هاي عربي سؤال

دقيقه 20

 عربي

  110تا  75ي  ها صفحه

  آموزان عزيز!!!دانش
  خود را بنويسيد: 10گذاري چند از  ، هدفعربيهاي درس  گويي به سؤال لطفاً قبل از شروع پاسخ

  خواهيد داد؟  درستسؤال پاسخ  10به چند سؤال از امروز كنيد در آزمون  بيني مي پيش
 براي آزمون امروز10اري چند ازگذهدف  مون قبل زآ 10چند از 
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  ترجمه كدام گزينه صحيح است؟ -25
1 (عنَ فطالةِ يسدرالم كتَبةِ: دانشكانَت طالباتكنند. آموزان مدرسه در كتابخانه مطالعه مي ي الم  

  .شنوند ها سخن خدا را مي هايي از آن گروه: هم يسمعونَ كَلام االلهِكانَ فَريقٌ من) 2

3 (لوا بوِ ،يا طُلاّبةِ: اي دانشإعمدرسيكُم المتان را در مدرسه انجام دهيد.ليفتكا ،آموزان اجِبات  

  يم.كرد ةِ: در سال گذشته در كارگاه كار ميي المعملِ في السنةَِ الماضيكُناّ نَشتَغلُ ف) 4
  ؟است در كدام گزينه آمده »دادند با دقت به معلم گوش مي نوشتند و دو دختر تكاليفشان را مي« در برگردان عربي عبارت - 26

  !إليَ المعلِّمِ بدِقَّةان عمستَتا تَكانَ ما وهِباتبان واجِكتُنتان تَالبِ )2 البنِتان كانتَا تكَتُبانِ واجِباتهمِا و كانَتا تسَتمَعانِ إليَ المعلِّمِ بدِقَّة! )1

3( هِالبكانَتا تكَتُبانِ واجبِات قَّة!ناتلِّمِ بِدععانِ إليَ المَكانتَا تَستم واجِ بانِكتُتا تَنتان كانَالبِ )4 نَّ وبهستَتا تَكانَ ما ولِّمِ عانِمعإليَ الم!  

  كدام گزينه صحيح است؟ -27
! أمَسِكانَ العاملُ يصنعَ ) 2 !ولَ الذَّهابِ إلي الجامعةِلا تُغَير رأيك ح بنِتي، يا) 1   بيتاً

!) 4  »ولكن كُنَّ انَفسُهم يظلمونَ«) 3   قَسمت مزرعتَنا الكَبيرَ إلي نصفيَنِ

  ؟اليه دارد يك اسم هم صفت و هم مضاف ،كدام گزينهدر عبارت  -28
  .اَلبطاريةُ مخزَنُ الكَهربَاء في السيارةِ) 2 رسيةِ.وضَع التّلميذُ الكتاب في حقيبته المد) 1

  تمَاثيلُ العلمَاء في مقَرِّ منَظَّمةِ الاُممِ المتَّحدةِ.) 4  .طَردَه مديرُ مدرسته منَ المدرسةِ) 3
  ل ماضي استمراري فارسي وجود دارد؟معاد ،در كدام گزينه -29

  كُنت أشتَغلُ في المصنَع في السنة الماضيةِ. )2  في مختبَره لَيلاً و نَهاراً.لاًكانَ إديسونُ مشغو) 1

   كانَ أخي الصغيرُ كتَب واجِباته. )4 .كانَ الفَلاّحونَ إستَخرَجوا ماء منَ البحرِ) 3

  هم فعل نهي و هم فعل نفي باشد؟ دنتوا مي ،كدام گزينه فعل -30
  لاتَكتُبوا )4  رنَغفلاتَ )3 يجلسلاتَ) 2 صاحرِلاتَ) 1

 . ترجمه كلمات، درست صورت پذيرفته است.گزينه . .  جز بهها،  در همه گزينه -31

  ملفَ (پرونده) - حفلة زواج (جشن عروسي) - ) رسب (مردود شد)2 )ابزار( أدَاة - )برو( تعَال - )موزه( متحف) 1

 )ها پول( نُقود - د (بستري)راق - (دريافت كرد) ملَ) إست4َ )ها هزينه( نَفَقات - )اشكالي ندارد( لا بأس - شيط (فعال)) ن3َ

!«ي صحيح عبارت  ترجمه -32    كدام است؟ » شجعت المعلِّمةُ بنتَها فصَارت تلميذَةً مثاليةً

  ختري برتر شود!كند تا د آموزش را تشويق مي ) معلّم دانش2  آموزان نمونه شود! ) خانم معلمّ دخترش را تشويق كرد تا از دانش1

  آموزي نمونه شد! ) معلمّ دخترش را تشويق كرد پس دانش4  آموزاني برتر شدند! ) معلمّ دخترانش را تشويق كرد پس دانش3

!حدثَ حريقٌ ف«ي درست  ترجمه -33  كدام است؟  » ي القطارِ و عندما أنقذَ إديسونُ طفلاً، جعلَه والد الطّفلِ رئيساً في الشرّكَةِ

 سوزي رخ داد و وقتي كه اديسون كودكي را نجات داد، پدر كودك او را رئيس شركتش كرد!  قطار آتش) در 1

  گاه كه اديسون كودكي را نجات داد، پدر كودك وي را در شركت رئيس گرداند!   در قطار اتفاق افتاد و آن اي سوزي ) آتش2

  رفت و پدر كودك هم او را به عنوان رئيس شركت برگزيد!سوزي پيش آمد، به نجات كودك  ) اديسون وقتي كه در قطار آتش3

  سوزي در قطار شروع شد و اديسون كودكي را از زير قطار نجات داد، پس پدر كودك هم او را در شركتش، رئيس قرار داد! ) آتش4
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 است؟  نادرستي كدام عبارت  ترجمه -34

!: چرا تلاش مي )1 صيركقبلْ متُحاولُ؟ ا مود را قبول كن!كني؟ سرنوشت خ ل  

!: براي آخرتت كار كن گويا تو فردا مي2   ميري! ) اعملْ لآخرتك كأنَّك تمَوت غداً

!: اي خواهران من بدون حجاب ظاهر نشويد!3   ) يا أخواتي لا تَظهرنَ بدونِ حجابٍ

!: برخي دانش4 فوفالتلاّميذ في الص بعض نامخوابيدند! ها مي آموزان در كلاس ) ي  

     دارد؟  هماهنگي جمله اجزاي ساير با جمله فعل گزينه،  كدام رشنگا  در -35

  !الإنسانِ في العالمَِ  قيمةَ رفعتَ التوّاضع )2     !عروفبالم محمد أمرَت )1

3( ملا اللّه ك! غيرَ نالَ ليتَجعيا الكتب هذه  حواإفتَ )4     حب هاأي !   الإخوةُ

  است؟  نادرستبر اساس واقعيت، كدام گزينه  - 36

1(  !   الشركةُ مؤسسةٌ تجاريةٌ أو إقتصاديةٌ يعملُ فيها الناّس!) 2  آثار تخت جمشيد في محافظةٍ كبيرةٍ إسمها محافظة اصفهانَ

3 (الرَّعد عم ماءنَ الستَنزلُِ م قةَُ كَهربَاءائة ) قلعةُ فلك الافلاك4  !اَلصحافظة لرستان!  تاريخيفي م  

!«نمايد؟  رو را تكميل مي عنوان صفتي مناسب، عبارت روبه ، به كدام گزينه -37  » اليوم نذَهب إلي شارعٍ ... معاً

  مدرستنا) 4  ) الزُّوار3  ) طُفولة2  مزدحم) 1

 كدام گزينه با توجه به نوع، شخص و ترجمه فعل درست است؟ -38

  گرديد : مضارع منفي / سوم شخص جمع مذكر / برنميلاترجعون) 1

  خوابند هنا: مضارع منفي / دوم شخص جمع مذكر / نمي لايرقدانِ ) اخواي2

  كنيد الواجبات: مضارع منفي / دوم شخص جمع مؤنث / رها نمي لاتتركن) 3

  وحدك: فعل نهي / دوم شخص مفرد مؤنث / خارج شو لاتخرجي) 4

! لي ولد ذكي يبدأُ يومه بقراءةِ«چند مضاف اليه وجود دارد؟  ،در عبارت مقابل -39  »القرآنِ دائماً

  ) أربعة4  ) ثلاثة3 ) اثنان2  واحد )1

 پاسخ دهيد. 40ال ؤمتن زير را به دقتّ بخوانيد و به س** 

»الاسلام ما جاءن بعض الامُراء، فأنقَذواعندال ، آم في ظلمات ساواةَ و بقي البعضالكفر و ما رأي قومهم إلّا العدلَ و الم هم من ظلماتكفـرِ و  انفسهم و قوم

  »ما رأي قومهم إلّا الشقّاوةَ و الظّلم، فالايمانُ حسنٌ و لكنْ في الامُراء أحسن.

 است؟ نادرستكدام توضيح در مورد قسمت مشخص شده  -40

  اليه مضاف: الكفر) من ظلمات 2    مضاف: همأنفس أنقذَوا) 1

  فعل ماضي: بعض الامُراء آمن) 4    صفت: حسنٌفالايمانُ     )3

@ostadline 
@tizhooshan_9
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 (نگاه به گذشته) ضوي كدام فرد درست است؟و -41

 دهد. شويد و وضو را ادامه مي ) علي انگشت دستش بريده است و خون از آن جاري است. با همان آب وضو، خون دستش را مي1

  . ) مهسا براي مسافرت به يك منطقة دوردست رفته است و مجبور است با آب چاهي كه در مكان عمومي قرار دارد، وضو بگيرد2

  گيرد.  اند، وضو مي ) شاهين با گلابي كه از كربلا برايش آورده3

  گيرد.  كند و وضو مي جا استفاده مي شود و از شير آب آن ) سارا هنگام سفر، در بين راه، وارد باغ يك فرد ناشناس مي4

 حديث زير به كدام يك از وظايف دوستي اشاره دارد؟ -42

 »حق برادرت را ضايع مكن. ،به اتكاي رابطة صميمانه و دوستانه«

  روي در دوستي  ) ميانه2    احترام به دوست ) 1

  ) پرهيز از علاقة افراطي4    از دوستجا  ) نداشتن توقع بي3

 چيست؟از راست به چپ  ترتيب بهاز شرايط زير  كحكم نماز در هر ي -43

  ذرات ريز غذا را قورت دهد.  ،الف) نمازگزار حين نماز

  كند.  زيادرا  نماز ز اركانب) نمازگزار سهواً يكي ا

 .با صداي بلند بخندد عمداً ج) نمازگزار حين نماز

  است باطل - است باطل - ) صحيح است2  صحيح است - باطل است –باطل است ) 1

  صحيح است - صحيح است - ) صحيح است4  است باطل - صحيح است –) صحيح است 3

 شده است؟ چه چيزي بياننان اسلام با مسلمانان شمپيوستة دعلت جنگ  ،در آية زير -44

»و زالونَلاي يكُونَلقاترُتّم حي يكُودم عكُن دينطاعوااستَ نِم ا « 

  .قوانين دين اسلام را تغيير دهند ) تا2    .م را نابود كنندتا دين اسلا) 1

  .برگردانند شانمسلمانان را از دين تا) 4  .دين اسلام آشنا شود با تا اجازه ندهند كسي) 3

 ارتباط را دارد؟ ترين بيشبيت با حديث زير كدام  -45

  ».خبري در حالي كه تو از آن بي ؛درباي ، ناپاكي و بدي را از آنان مياخودآگاهكه وجودت ن از دوستي با افراد فاسد بپرهيز«

  دست آر دست آوردن دنيا هنر نيست / يكي را گر تواني دل به به) 1

   مي بزرگ شودگرچه با آد/  زاده گرگ شود عاقبت گرگ) 2

  ر ناپديد كند اي اب / پاره رچه روشن است، او راآفتاب ا) 3

  حالي و درماندگي كه گيرد دست دوست / در پريشان باشددوست آن ) 4

 
  

 دقيقه 5هاي آسمان  هاي پيامسؤال

 هاي آسمان پيام

 107تا  74ي  ها صفحه
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 درستي آمده است؟ در كدام گزينه به جمهوري اسلامي نظامسيس أترتيب مراحل ت - 46

  تعيين هيئت دولت  –رياست جمهوري انتخابات برگزاري  –مجلس شوراي اسلامي انتخابات برگزاري  - جديد اسيتدوين قانون اس –پرسي تعيين نظام سياسي  ) همه1

  تعيين هيئت دولت - مجلس شوراي اسلاميانتخابات برگزاري  - رياست جمهوريانتخابات برگزاري  - جديد تدوين قانون اساسي - پرسي تعيين نظام سياسي ) همه2

  تعيين هيئت دولت   - مجلس شوراي اسلاميانتخابات برگزاري  - جديد تدوين قانون اساسي –رياست جمهوري  اتانتخابرگزاري ب - پرسي تعيين نظام سياسي ) همه3

    تعيين هيئت دولت - رياست جمهوريانتخابات برگزاري  - جديد تدوين قانون اساسي –مجلس شوراي اسلامي انتخابات برگزاري  - تعيين نظام سياسي پرسي همه )4

 شوند؟ شامل كدام كشورها مي متفقينمتحدين و  ترتيب بهدر چه سالي آغاز شد و  اول جنگ جهاني -47

  انگلستان، روسيه، فرانسه، آمريكا  - آلمان، ايتاليا، اتريش، مجارستان، عثماني - ميلادي 1914) 1

  انگلستان، مجارستان، روسيه، آمريكا  - آلمان، فرانسه، اتريش، ايتاليا، عثماني - ميلادي 1918) 2

  آمريكا، فرانسه، ايتاليا، انگلستان - اتريش، مجارستان، عثماني، روسيه، آلمان - ميلادي 1914) 3

  ايتاليا، آمريكا، انگلستان، روسيه  - مجارستان، اتريش، عثماني، فرانسه، آلمان - ميلادي 1918) 4

 ؟نداردارتباط  مقابل آن ذكر شده در پرانتز ةكدام عبارت با كلم -48

  (شيخ محمد خياباني)  .بود 1919مخالفان قرارداد ايشان يكي از ) 1

  ها واگذار شد. (مظفرالدين شاه) برداري از منابع نفت ايران در دوران او به انگليسي امتياز بهره) 2

  ). (حرم حضرت معصومه (س) در قممردم معترض به كشف حجاب را به گلوله بستند ،نيروهاي نظاميمحلي كه در زمان حكومت رضاشاه، ) 3

  (سرلشكر زاهدي)ق را سرنگون كرد. مصد دولتم پايتخت را اشغال كرد و مراكز مه ،اندهي اومارتش به فر) 4

 پاسخ درست داده شده است؟ ،الات زيرؤبه چه تعداد از س -49

  1358خي برگزار شد؟ اسفند يچه تار در انتخابات رياست جمهوري در ايران ةالف) اولين دور

  م گروه به شهادت رسيد؟ مجاهدين خلق كداتوسط ب) محمدعلي رجايي 

  1359شهريور  31ج) جنگ تحميلي در چه تاريخي آغاز شد؟ 

  دولت آزاد شدند؟ الجزاير كدامگري  هاي آمريكايي با ميانجي گروگاند) 

 باهنر كه بود؟ رئيس شوراي انقلاب جوادمحمد دكترهـ) 

  دو ) 4  چهار) 3  يك) 2  سه ) 1

 است؟ نادرستكدام گزينه  -50

  .دون فرهنگ وجود نداردب جامعةكنند و  هاي مشتركي استفاده مي افراد يك جامعه براي زندگي در كنار هم از شيوه) 1

   .كنند آموزند و خود را با آن منطبق مي مدت از تولد تا آخر عمر است كه افراد از طريق آن، زندگي در جامعه را مي  اجتماعي شدن فرايند طولاني) 2

  . ها مؤثر است، عقايد ديني است گيري ارزش كه اموري را خوب، مطلوب و مثبت تلقي كنيم و يكي از عوامل مهمي كه در شكل ارزش يعني اين) 3

  . كنند و همة هنجارها مفيد و خوب هستند ها پيروي مي اي از هنجارها وجود دارند كه عموم افراد از آن اي مجموعه در هر جامعه) 4

 دقيقه 5هاي مطالعات اجتماعي  سؤال

 مطالعات اجتماعي

 119تا  83ي  ها صفحه
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Part A- Grammar and Vocabulary 

51- First, you have to . . . your passports, then you can board the plane.  (نگاه به گذشته) 

1) check  2) check in 

3) take  4) take off 

52- According to this sentence, which question is NOT correct? 

“Mina drives her car carelessly on the highway.” 

1) What does she drive on the highway? 2) How does she drive on the highway? 

3) Who does she drive on the highway? 4) Where does she drive carelessly? 

53- She surfs the Internet a lot, but she . . . an antivirus software!  

1) installs  2) never installs 

3) installs never  4) isn’t installing     

54- I can't . . . to the Internet; The speed is too slow to . . . the class. 

1) download- attend  2) connect- attend 

3) download- participate  4) connect- participate 

Part B- Conversation 

A: . . . (55) . . . ? 

B: I am a postman.  . . . (56) . . . you at the post office yesterday? 

55-  

1) What do you do  2) Where are you 

3) How do you do   4) What are you doing 

56-  

1) Were  2) Was  

3) Are  4) Where were 

 

 ان انگليسيهاي زب سؤال
 

  دقيقه 10

 زبان انگليسي

  93تا  69ي  ها صفحه
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Part C- Reading Comprehension 

Fajr International Film Festival is one of the most important cultural events in Iran, which is held 

annually in February; A festival that has been held continuously since 1982 and in commemoration of 

the anniversary of the victory of the Islamic Revolution in February 1978. 

The festival is organized by the Farabi Cinema Foundation, which organizes it under the auspices of the 

Ministry of Culture and Islamic Guidance. 

Crystal Simorgh is the name of the special prize of this festival, in which the participants compete in the 

competitive sections to win it. 

In addition to the Crystal Simorgh, the Diploma of Honor and the Golden Tablet are other prizes of this 

festival that the participants can win. Although the festival was held only in the feature films section for 

years, other sections such as short films, documentaries and promotional material competitions have 

been added to it for the previous several years. 

57- Which paragraph talks about the number of participants? 

1) 4th  2) 2nd   

3) 3rd   4) none of them 

58- What does the under-lined word in paragraph 2 refer to? 

1) Cinema  2) Farabi foundation  

3) Fajr festival  4) Victory 

59- Which one is NOT correct according to the passage? 

1) Diploma of Honor is a prize. 

2) Simorgh is the only prize of Fajr Festival. 

3) Fajr Festival has been held since 1982. 

4) Fajr Festival sections include short films and documentaries too. 

60- Which has the closest meaning to the word "prize"? 

1) event  2) special  

3) culture  4) gift 
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2نسبت تشابه دو لوزي،  - 61
 تر به محيط آن چقـدر اسـت؟   است. نسبت عددي مساحت لوزي بزرگ 200و  10تر  و طول قطرهاي لوزي كوچك 5

 (نگاه به گذشته)

1 (100 3
3     2 (10 6

3   

3 (25 6
12     4 (25 3

12   

xاگر  - 62

x




21 xحاصل  ،باشد 8
x

2
2

x( است؟ كدام 1  0( 

1 (64    2 (16  

3 (62    4 (66  

xعبارت  ةتجزيه شد - 63 x x 3 212 8  است؟  آمده كدام گزينهدر  32

1 (x(x ) 212 1    2 (x( x )(x ) 4 3 4 2  

3 (x( x )(x ) 4 3 4 2    4 (x( x ) 23 2 1  

aعبارت  - 64 a 23 11  ؟پذير است بر كدام عامل بخش8

1 (a 1    2 (a 1  

3 (a 3 4    4 (a 3 8  

a ةنامعادلمجموعه جواب  - 65 a a a

a a

  




2 4 6 8
3 2 0

9 2
   است؟ آمده كدام گزينه در 

1 (( , ) ( , ) 
2 0 09     2 (( , ) ( , )

20 0 9  

3(  ( , )
2
9    4 (( , )

2
9  

 هاي رياضي سؤال

دقيقه 20

 رياضي 

  112تا  78ي  ها صفحه

  آموزان عزيز!!!دانش
  خود را بنويسيد: 10گذاري چند از  ، هدفرياضيهاي درس  گويي به سؤال لطفاً قبل از شروع پاسخ

  خواهيد داد؟  درستسؤال پاسخ  10به چند سؤال از امروز كنيد در آزمون  بيني مي پيش
 براي آزمون امروز10گذاري چند ازهدف  مون قبل زآ 10چند از 
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 كند؟ مختصات عبور مي از مبدأ ،وط زيرخطيك از كدام  -66

1 (x y  3 3 3 0    2 (y x  7 3 1 0  

3 (x y  2 2 2 2    4 (x y /  
33 4 1 52  

x ةشيب خط به معادل - 67 y x
 

32 5  است؟ كدام3

1 (5
3    2 (8

9  

3 (5
9    4 (

6
9  

yخطي كه از نقطة تلاقي دو خط  أعرض از مبد - 68 x 3 6 yو 15 x 2 xو بر خط  گذرد مي3 y 2  ، كدام است؟باشد ميعمود 4

1(  15
4    2 (17

2  

3 (17
4    4 (15

2  

a ،با توجه به دستگاه مقابل - 69 b كدام است؟  
a b

a b

x x x

x x x

  

  

2 7

2 

1 (1    2 (2  

3 (3    4 (4  

و امروز  دادتومان از صندوق اول برداشت در صندوق دوم قرار  6000ز كند. ديرو را در دو صندوق نگهداري مي آنتومان پول دارد و  36000مريم  -70

قبل  .تر از پول صندوق اول است تومان كم 2000سپس ديد كه پول صندوق دوم  .تومان از صندوق دوم برداشت و در صندوق اول گذاشت 9000

 شت؟پول در صندوق اول وجود دا چند تومانجا كند،  ها را جابه كه مريم پول از اين

1 (16000    2 (18000  

3 (2000    4 (15000  

)xمجموع ارقام  -71 ) 1 210 2 3  به ازاي مقادير طبيعيx كدام است؟  

1( 12    2 (6    

3 (4    4 (x 12 3  
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x)حاصل عبارت  -72 )((x ) (x ) )    25 1 6 1   كدام است؟ 9

1 (x x x  3 29 24 20    2 (x x x  3 29 24 20  

3 (x x x  3 29 24 20    4 (x x x  3 2 16 20  

)عبارت  -73 x x )  2   شود؟ اي مي رساني چند جمله پس از توان 21

1 (1  2( 6  3 (5  4 (4  

x، نامعادلة xبه ازاي هر مقدار  -74 x  2 x)برقرار است. در نامعادلة  1 )(x ) (x )(x )    2 3 1   كدام گزينه درست است؟ 3

x) به ازاي 2    همواره برقرار است. )1  3 .برقرار است    

x) به ازاي 3  3 .به ازاي 4    برقرار است (x 1   برقرار است. 4

b تساوي زير يك اتحاد است. حاصل -75 aa b  كدام است؟ 

(x ) (x ) a(x ) b(x )2 22 3 1 2       

 1( 6  2 (5  3 (4  4 (3  

76 -  
 
 

9
14 ، 

  

4
و  1

a
 
 
 

 كدام است؟ aسه نقطه از يك خط هستند.  7

1( 5  2 (8  3 (13  4 (17  

A در مثلثي كه مختصات سه رأس آن AM ةميان ةمعادل -77
   
 

1
0، B

   
 

0
C و 2

   
 

2
  باشد، كدام است؟ 2

1(  x  1    2 (x y  1   

3 (x y  1    4 (y  1  

m)دو خط  -78 )x my  1 )و  3 m)y mx  1 3 5 m)كدام است؟ m .بر هم عمودند 3 ) 0  

1 (
2
3  2 (

3
2  3 (2

3
  4 (3

2
  

 ريالي در اين قلك موجود است؟ 200باشد، چند سكه  35ها  ريالي است. اگر تعداد كل سكه 50و  200هاي  ريال از سكه 6250در يك قلك  -79

1 (5  2( 10  3 (15  4 (30  

xمجموع عرض از مبدأ و شيب خط -80 y x y
( ) ( )

 
 3 4 14   كدام است؟3

1(  25
7    2 (12

7    

3 (13
7    4 (

13
7  
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 پاسخ دهند. 120تا  101به سؤالات  100تا  81بينند به جاي سؤالات  شناسي آموزش مي را به تفكيك شيمي، فيزيك، زمين و زيست آموزاني كه در مدرسه درس علوم دانش
  

، كـدام  ميليـون سـال باشـد    A 150اند و سن فسيل لاية  دهندة سنگ رسوبي زير پس از تشكيل وارونه شده هاي تشكيل صورتي كه بدانيم لايه در -81

 (نگاه به گذشته) است؟گيري درست  نتيجه

 

 وجود دارد.  Bميليون ساله در لاية  100) احتمال يافت شدن فسيل 1

  دهنده اين سنگ است.  ترين لاية تشكيل جديد C) لاية 2

  به طور قطع حاوي فسيل راهنما است.  B) لاية 3

  فسيل جانوران ساده يافت شود.  B) ممكن است در لاية 4

 با كف دو دست به اين جعبه كه روي سطح افقي بدون .پاسكال را تحمل كند و نشكند 1000حداكثر فشار  تواند كيلوگرمي مي 5ديوارة يك جعبة  -82

mبا شتاب  ،بدون آن كه آسيبي به آن برسد و تأثير نيرو تحت جعبه .كنيم ميرا وارد  يحداكثر نيروي افق ،اصطكاك قرار دارد

s24 كند ميحركت. 

 متر مربع است؟ دست چند سانتي مساحت كف هر

1 (100    2 (200    

3 (01/0    4 (02/0  

 50 متصـل اسـت،  A ةدنـد  اي كه به صورت ثابت بـه چـرخ   دندانه دارد و شعاع قرقره B ،24دندة  دندانه و چرخ A ،8ة دند ، چرخدر شكل زير -83

( دور بچرخد؟ سهBنة دند چند متر بكشيم تا چرختقريباً طناب را  .متر است سانتي 3( 

1 (27  

2 (18  

3 (9  

4 (3  

  

 C حاوي فسيل جاندار ساده

 B ؟

 A حاوي فسيل جاندار پيچيده

دقيقه 20

 هاي علوم تجربي سؤال

 علوم تجربي

  130تا  83ي  ها صفحه

  آموزان عزيز!!!دانش
  خود را بنويسيد: 10گذاري چند از  ، هدفعلوم تجربيهاي درس  گويي به سؤال لطفاً قبل از شروع پاسخ

  خواهيد داد؟  درستسؤال پاسخ  10به چند سؤال از امروز كنيد در آزمون  بيني مي پيش
 براي آزمون امروز10گذاري چند ازهدف  قبل  آزمون 10چند از 
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 ؟استها صحيح  آن توسطهاي فلكي و تعيين جهت  كدام گزينه دربارة صورت -84

  شوند. هميشه و به طور ثابت در آسمان ديده ميهاي فلكي  صورت) 1

  كرد. رؤيت ن را در شب توان ستارگا نمي ،آلودگي نوري و در شهرهاي بزرگ به علت وجود ابرها) 2

  درون صورت فلكي دب اكبر باشد.  ةستار 2 ةبرابر فاصل 6تواند  در دب اكبر مي اي دم صورت فلكي دب اصغر تا ستارهدر اي  ستارهفاصلة ) 3

  شمال را يافت.  توان جهت قطب رنور درون دب اصغر ميپبسيار  ةبا استفاده از ستار) 4

 ، . . . باشد پيش رفتهسطح آن  تاجرم فضايي كه انسان توانسته  ،شناسان تر ستاره ة بيشبه عقيد -85

  .ود استاطراف مدار خ قمرهايكروي و جذب داراي جرم كافي براي ايجاد شكل ) 1

  .متشكل از گاز و غبار تشكيل شده است چرخانيو  ماز ابر عظي) 2

  .ها است و غبار رها شده از مدار سيارك سنگشامل قطعاتي از ) 3

  گردد. مداري بيضي به دور زمين ميثانيه و در  درمتر  1ندي متوسط با ت) 4

 د؟نكن مي كاملبه درستي را  عبارت زيرجاهاي خالي از راست به چپ  ترتيب بهكدام گزينه كلمات  - 86

 »ها . . . است. تفاوت وها . . .  شباهتدر ميان جانداران، در . . . نسبت به . . . «

  تر  كم  - تر  بيش - گونه - رده) 2    تر  شبي  - تر كم - شاخه - راسته ) 1

  تر  كم –تر  بيش - رده - راسته) 4    تر  بيش - تر كم - رده - تيره) 3

كدام گزينه ويژگي ايـن گـروه از جانـداران را بـه      .باشند فاقد پوششي در اطراف مادة وراثتي خود ميو اي  ياخته ةديوار دارايگروهي از جانداران  -87

 ؟كند نميدرستي بيان 

  تعلق دارند.  هاي گوناگون دارند، گروهي از جانداران كه شكل به) 1

  .ثراندها در حفظ سلامت انسان مؤ  اي از آن عده) 2

  شود.  آفات گياهي استفاده مي در توليدها  امروزه از گروهي از آن) 3

  اند.  نداران نامناسبجاهاي  گروهتر  بيشزندگي هايي را دارند كه براي  ها توانايي زيستن در محيط از آنبعضي ) 4

 كند؟ عبارت زير را به درستي كامل مي ،كدام گزينه -88

 . . . » ،تهيه كنند  ها سوخت پاك اند از آن ها كه امروزه دانشمندان در تلاش كاريوتوگروهي از ي«

  توانند به حيات خود ادامه دهند.  يا اطراف آن مي ، در آبها پروكاريوتگروهي از همانند ) 1

  روند.  سازي به كار مي در صنايع شيشه ،ترين گروه از آغازيان شناخته شدهبرخلاف ) 2

   .كنند از جانوران آبزي تغذيه مي ،مؤثر در توليد مكمل غذاييهمانند آغازيان ) 3

  توانايي انجام فتوسنتز را ندارند.  ،تر آغازيان همانند بيش) 4
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 . طور قطع . . .  ها . . . ، به آن گروه از جانداران كه اعضاي سلسلة هر -89

  ضررند  همگي براي انسان بي - اي هستند ياخته فقط تك) 1

  كنند فقط در خشكي زندگي مي - اي هستند ياختهفقط پر) 2

  ها تعلق ندارند هيچ يك به پروكاريوت - ي هستندا ياختهاي و بعضي پر ياخته بعضي تك) 3

  ندهاي جانداران وارد شو يد به درون ياختهبراي تكثير با - دنهاي جانداران را ندار گروهي از ويژگي) 4

 د؟نكن عبارت زير را به درستي كامل مي چه تعداد از موارد زير، -90

  »توان گفت . . .  نمي ،اي زاي فاقد ساختار ياخته در ارتباط با عوامل بيماري«

  الف) در خارج از بدن انسان ممكن است به شكل بلور درآيند. 

  جانداران را دارند.  ةهاي هم تهب) توانايي ورود به درون ياخ

  ها در بين جانداران وجود دارد.  هاي متفاوتي براي انتقال آن ج) راه

  3) 4  2) 3  1) 2  صفر) 1

 cm14يك سر لوله به يك مخزن گاز وصل شده و سر ديگر آن در هواي آزاد است. اگر اختلاف سطح جيوه در دو طـرف لولـه    زير، مطابق شكل -91

 متر جيوه است.)  سانتي 76برابر  ي آزادمتر جيوه است؟ (فشار هوا ن مخزن چند سانتيباشد، فشار گاز درو

1 (90 

2 (80  

3 (62  

4 (14  

  

گيرد كه مزيت  گاه طوري زير ميله قرار مي شود. در حالت اول تكيه دارد، به عنوان ديلم استفاده مي متري كه به صورت افقي قرار 10از يك ميلة  -92

1جا كنيم تا مزيت مكانيكي  گاه را چند متر و در كدام جهت جابه شود. تكيه مي 5/1مكانيكي برابر 
 نظر شود.) شود؟ (از جرم ميله صرف 4

  متر به سمت نيروي مقاوم برود.   4) 2  متر به سمت نيروي محرك برود.   4) 1

  مقاوم برود. متر به سمت نيروي 2) 4  متر به سمت نيروي محرك برود.   2) 3
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   ؟نيستكدام گزينه در مورد خورشيد درست  -93

    ) خورشيد كرة عظيمي از گازهاي بسيار داغ است.1

  است.  هليم تشكيل شدهو از هيدروژن در حال حاضر ) تركيب اصلي خورشيد 2

    حاصل كاهش جرم آن است. ،نور و گرماي خورشيد) 3

  شود. يل ميدر خورشيد به طور مداوم هليم به هيدروژن تبد) 4

z)با توجه به توضيحات زير، حاصل عبارت -94 x)(z x)

y

  كدام است؟   

xتعداد سيارات فاقد قمر در منظومة شمسي«    

yتعداد تقريبي قمرهاي طبيعي در منظومة شمسي   

zسيتر از زمين در منظومة شم تعداد سيارات كوچك «  

1(1
2    2(1

2
     

3 (1
2 2

    4 (2 2  

گيري شده توسط كدام اسطرلاب از بقيه  هگيري كنيم. زاوية ارتفاع انداز خواهيم زاوية ارتفاع چند ستاره را اندازه ، مي فرض كنيد به وسيلة اسطرلاب -95

   دهد؟ درستي زاوية ارتفاع ستاره را نمايش مي تر است و به بيش

1 (  2 (  3 (  4 (  

   .  بندي جانوران . . . گياهان . . . استفاده كرد ارسطو براي گروه - 96

      فقط از صفات ظاهري - ) همانند1

  فقط از صفات ظاهري - ) برخلاف2

    از صفات ظاهري و ساختارهاي داخلي   - ) همانند3

  از صفات ظاهري و ساختارهاي داخلي - ) برخلاف4
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   دهد كه قطعاً . . . يك جاندار نشان مي ياختةدار در  ديدن اندامك كلروفيل -97

      است. اي پرياختهآن جاندار ) 1

 پوشش هسته دارد. ياختهآن  )2

      است. اي ياخته تكآن جاندار     )3

  شود. آن جاندار موجب بيماري مي) 4

    ايدز . . .   عامل بيماري -98

  شود.  هاي مايع خارج شده از دستگاه تنفسي در عطسه منتقل مي ) همراه با قطره1

  تواند منتقل شود. ) همراه با همة مايعات خارج شده از بدن فرد مي2

  ايمني را تضعيف كند.  دستگاهسفيد  هاي گويچهتواند با از بين بردن  ) مي3

  شود. ايجاد علايم مي  در فرد آلوده شده در مدت حداكثر يك سال سببقطعاً ) 4

 گيرند. قمري خانگي با . . . . در . . . . يكساني قرار مي -99

    گونة - ) گنجشك2    تيرة - ) قورباغه1

  ردة - گربه  )4    سلسلة - ) حلزون3

 درست است؟ رو روبهكدام گزينه در مورد جاندار شكل  -100

    ) موجودي پروكاريوت است.1

  ) فقط با ميكروسكوپ الكتروني قابل مشاهده است.2

  گيرد. ها قرار مي قارچ ) در شاخة3

  ندارد.را توانايي انجام فتوسنتز   )4
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 (نگاه به گذشته)  وب جريان برق است؟محلول كدام ماده در آب رساناي خ -101

1 (Aريزند تا از يخ زدن آب در زمستان جلوگيري كند.  خودرو مي ر: آن را در رادياتو  

2 (Bكنند تا گياهان بهتر رشد كنند.  هاي كشاورزي تزريق مي : آن را به زمين  

3 (Cرود.  پزشكي به كار مي لوازمها و  : براي ضدعفوني كردن بيمارستان  

4 (Dكننده از پوسيدگي دندان است.  گروه با عنصر جلوگيري : حاصل واكنش فلز سديم با گاز هم  

 ؟هستندزير صحيح  چه تعداد از موارد -102

  . شوند ها در سراسر محلول پخش نمي ها هستند، در آب حل كنيم، مولكول هاي سازندة آن مولكول اگر تركيبي را كه ذره الف)

  .هاي قرمز خون وجود دارد است كه در گلبولاراي يون آهن دمولكولي  هموگلوبين درشت ب)

  شوند.  هاي يوني شكننده هستند و در اثر ضربه خُرد مي تركيب ج)

  است.ايجاد جريان الكتريكي در مغز و اعصاب  ،يون كلسيميكي از وظايف اصلي  د)

1 (1  2 (2  3 (3  4 (4  

 موارد صحيح هستند؟كدام  -103

  لكترون به اشتراك گذاشته شده است. دو ا ،مولكول آبهر الف) در 

  دهند.  هاي هيدروژن الكترون از دست مي ب) هنگام تشكيل مولكول آب، اتم

  ) هر مولكول متان از پنج اتم با چهار پيوند اشتراكي ايجاد شده است. ج

 اند.  هاي هيدروژن به اتم كربن متصل همة اتم ،) در مولكول متاند

  ج - ب) 2    ب   - الف) 1

   د - ج) 4     د - ب) 3

 ؟است نادرستكدام گزينه  -104

  . هستندهاي فسيلي داراي كربن  همة سوخت )1

  شود.  به هواكره وارد ميCO2مقادير بسيار زيادي گاز  ،هاي فسيلي بر اثر سوزاندن سوخت )2

  هاي فسيلي است.  سوخت روية وزاندن بي، از نتايج سها زمين و ايجاد تغييرات قابل توجه در فصل ةافزايش دماي كر )3

 اكسيد به هواكره است.  هاي ورود كربن دي يكي از راه ،فرايند فتوسنتز )4

 ؟استهاي آن صحيح  و فرآوردهخام كدام گزينه دربارة نفت  -105

  رنگ است.  ) نفت خام مايعي رقيق و سياه1

  شود.  تازه مي و هاي سودمند فراورده ساختصرف  در سطح جهان تر نفت خام ) بيش2

   رخ داد.ميلادي  2000قبل از سال  ،ترين ميزان اكتشاف نفت خام همانند برابري توليد و مصرف آن بيش) 3

   شود. ها، همواره مقداري نمك، آب و گوگرد هم يافت مي هيدروكربن ردرون نفت خام علاوه ب) 4

  
 

  
  

دقيقه 20

 علوم تجربي (شيمي)

 31تا  13ي  ها صفحه

 )شيميهاي علوم تجربي (بخش  سؤال
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متـر خـارج    2مكعب اوليه، مكعبي به ابعـاد   و وسط رد. از داخلقرار دا زمينروي سطح  بر متر 4عب مربعي به ابعاد مك - 106
 بـه مكعب خـارج شـده از آن    ناشي از چند برابر فشار ،كند وارد ميزمين فشاري كه مكعب تو خالي به سطح  .كنيم مي

 است؟ زمين سطح

1 (1  
2 (75/1  
3 (2  
4 (5/3  
  

اختلاف ارتفاع مايع  ،را به پنج برابر فشار هواي بيرون برسانيممخزن گر فشار گاز فشار گاز مخزن دو برابر هواي بيرون است. ا ،در فشارسنج مقابل -107
 شود؟ ميتر  بيشمتر  در دو سمت لوله چند سانتي

1 (8  
2 (16  
3 (24  
4 (32  

      مخزن 
  
  

زمـان دو دريچـه را بـاز     اگر به صورت هم .ايم را در آن قرار دادهBو Aمشابه  . دو دريچةدر حال تعادل قرار دارد ،به شكل زير بالابر هيدروليكي -108
 به درستي بيان شده است؟ها  كدام گزينه دربارة فشار مايع خروجي از دريچه ،كنيم

  دارد.  تري در بالاي آن قرار چون جسم سنگين تر است، بيشBفشار مايع خروجي از ) 1
  تر است.  چون سطح مقطع لوله در اين بخش كم ،تر است بيشAفشار مايع خروجي از ) 2
  باشد يا برابر باشند.  Aتر از  بيشBبستگي به نوع مايع ممكن است فشار ) 3
  يكسان است.  دريچهدو  فشار مايع خروجي از هر) 4
  
  
  

m شود؟ اهرم متعادل مي ،هاي زير كدام يك از وزنهقرارگيري باشد، با N60اگر نيروي محرك وارد شده به اهرم زير برابر  -109
(g )

s
 210 

  محرك  نيرويمتر از  2/1با فاصلة kg10اي به جرم  وزنه) 1
  گاه  متر از تكيه 5/1با فاصلة kg12اي به جرم  وزنه) 2
   محركمتر از نيروي  5/0با فاصلة kg8 جرماي به  وزنه) 3
  گاه  متر از تكيه 25/0 فاصلةبا kg16 جرماي به  وزنه) 4
  

 است.) نيروي محرك  F1و نيروي مقاوم  F2؟ (استگاه كدام گزينه صحيح  آن ،باشدF1تر از  بزرگ F2اگر در ماشيني نيروي  -110

d و تر از يك مزيت مكانيكي بزرگ) 1 d1   است.2
d و تر از يك مزيت مكانيكي بزرگ) 2 d1   است. 2
d و تر از يك مزيت مكانيكي كوچك) 3 d1   است. 2
d و تر از يك مزيت مكانيكي كوچك) 4 d1   است. 2

علوم تجربي (فيزيك) ربي (بخش فيزيك)هاي علوم تج سؤال
 100تا  83ي  ها صفحه
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 (نگاه به گذشته) كند. . . . گرما همانند . . . اكسيژن هوا، به تشكيل فسيل كمك مي  -111

    ) عدم وجود ـ عدم وجود2    ) وجود ـ وجود1
  وجود  ) عدم وجود ـ4    ) وجود ـ عدم وجود3

 درخت سيليسي شده بسيار حائز اهميت است؟ ةدر تشكيل تن ،از عوامل زير وجود كدام يك -112

  در محل  استواييهاي  بارش باران) 2  خورشيد در محل  ةدرج 60زاوية تابش ) 1
  ه دهند يير در تركيب شيميايي مواد تشكيلعدم تغ) 4  ذ آب زيرزميني و جانشيني مواد معدني نفو) 3

 چند واحد نجومي است؟ ،از زمين ليون كيلومتر است. فاصلة اين سياركمي 375از خورشيد  سياركيفاصلة  ،براساس شكل زير -113

1 (5/3    
2 (2500  
3 (5/2  
4 (3000  

  چه تعداد از موارد زير صحيح است؟ -114

  ها را ديد.  كهكشانتوان  ميالف) فقط با كمك تلسكوپ، 
  كل كيهان است.  كهكشان درتنها راه شيري  كهكشانب) 
  درصد از حجم خورشيد را هليم تشكيل داده است.  25) حدود ج
 .نيستند ها پيوسته در حال تغيير ) ستارهد

  مورد صفر) 4  سه مورد ) 3  دو مورد ) 2  يك مورد ) 1
 همگي جزء حشرات هستند؟ ،ز موجودات زيركدام گروه ا -115

  پشه  - هنك - خرخاكي) 2    عقرب   - تيلر - ميگو) 1
  رتيل  - خرچنگ - عنكبوت) 4    ملخ  - زنبور - پروانه) 3

 تواند باعث . . . شود.  كند و مي نوزاد كرم كدو در . . . زندگي مي - 116

  انسداد روده  - سبزي آلوده) 2    استفراغ  –گوشت گاو آلوده ) 1
  انسداد روده  - گوشت گاو آلوده) 4    استفراغ   - آلودهآب ) 3

 فقط انواع دريازي دارند؟ ،هاي جانوري زير كدام يك از گروه -117

  تنان  نرم) 4  پوستان  سخت) 3  ها  كرم) 2  خارپوستان ) 1
 است؟ نشدهها در آب تعبيه  براي حركت بهتر ماهي ،هاي زير كدام يك از ويژگي -118

  پوست  ةزندسطح لغ) 2    شكل  بدن دوكي) 1
  قرار گرفتن بخشي از هر پولك جلويي روي پولك عقبي  ) 4    هاي ضخيم و سخت   پولك) 3

 كدام گزينه صحيح است؟ -119

  هاي استخواني هستند.  ماهي و ماهي خاويار جزء ماهي اره) 1
  شوند.  بندي مي داران در شش گروه طبقه مهره) 2
   دهند. در دو گروه قرار مي پرها را براساس شكل و نقش) 3
   گيرند. قرار مي ،دار دم و سمندرها در گروه دوزيستان دم ها در گروه دوزيستان بي وزغ) 4

 بيان شده است؟ نادرستيبه  ،كدام يك از موارد زير ،دار جانوران مهرهدر ارتباط با  -120

  شود.  داروهاي قلبي استفاده ميبعضي از  ةاز سم مارها در تهي) 1
  در تنظيم جمعيت حشرات نقش دارند.  ،نسوسمارها برخلاف پرندگا) 2
   دهندة محل زندگي پرنده است. خورد و شكل پاهاي آن، نشان مي ه، چهپرنددهد كه  شكل منقار، نشان مي) 3
  . توانند باعث زيان هم بشوند پرندگان علاوه بر منافعي كه براي انسان دارند، مي) 4

شناسي) علوم تجربي (زمين شناسي) و زيست شناسي علوم تجربي (بخش زمينهاي  سؤال
  82تا  73هاي  صفحه
 111تا  107هاي  صفحه

 شناسي) علوم تجربي (زيست
  159تا  141ي  ها صفحه

@ostadline 
@tizhooshan_9



  

  

  

  ))  پاية نهم تيزهوشان (دورة اول متوسطهپاية نهم تيزهوشان (دورة اول متوسطه
  14014011  ماهماه  فروردينفروردين  1919  آزمونآزمون  دفترچة سؤالدفترچة سؤال

  
  سؤالسؤال  100100  هاي آزمون:هاي آزمون:  تعداد كل سؤالتعداد كل سؤال
  دقيقهدقيقه100100  گويي:گويي:مدت پاسخمدت پاسخ

  

  ::مواد امتحانيمواد امتحاني
 زمان پيشنهادي شمارة صفحه شمارة سؤال تعداد سؤال نام درس

  دقيقه 50  3  121  50 استعداد تحليلي
  دقيقه 5  14  171  5 (هشتم)هاي آسمانقرآن و پيام

  دقيقه 5  15  176  5 (هشتم)فارسي
  دقيقه 5  16  181  5 (هشتم)مطالعات اجتماعي

  دقيقه 5  17  186  5 (هشتم)علوم تجربي
  دقيقه 5  18  191  5 (هشتم)رياضي

  دقيقه 5  19  196  5 (نهم)هاي آسمانقرآن و پيام
  دقيقه 5  20  201  5 (نهم)فارسي
  دقيقه 5  21  206  5 (نهم)ات اجتماعيمطالع

  دقيقه 5  22  211  5 (نهم)علوم تجربي
  دقيقه 5  23  216  5 (نهم)رياضي

  
  

  ::طراحانطراحان
  نام طراحان  نام درس
  زاده ، سارا معصوممظاهري رضاحميداحمدرضا قرباني، سارا بابايي، شعار،  جواد احمدي  استعداد تحليلي

  شعيب مقدمزاده،  سارا معصوماحمدرضا قرباني، لاحت، ابوالفضل ف هاي آسمان قرآن و پيام
  پور، آگيتا محمدزاده خان سپهر حسننيلوفر اميني، حميد اصفهاني،   فارسي

  زاده سارا معصومسينا گروسي، زهرا صداقت، هانيه رمداني،  مطالعات اجتماعي
  پور ، سميرا نجفمقدم مونا عليزاده پور، امي، هادي حسنساميرحسين حفر،  فاطمه اديبشعار،  جواد احمدي علوم تجربي
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 زند؟ كدام صفت نظم ديگر صفات را به هم مي - 121

  خسته دل) 2    ) دلشاد1

  ) سر كوفته 4     سردهف) 3

 رابطة واژگاني كدام گزينه مانند واژگان مشخص شده در عبارت زير است؟ - 122

 نصراالله منشي) –(كليله و دمنه » به هم پيوندند. عاجل و آجللابد در اين هلاك خواهي شد؛ «

  بهشت ابد از دست بهشت زيپدرم ن /تقوا به در افتادم و بس  ةردپ نه من از) 1
  ها شهدي فراهم آورد گوارا و گاه زهري در جامش ريزد جانكاه ) گاه برايش از زهر گل2

  تر باشند. ها اَغرب ترين مردم به خدا آنهايي هستند كه از بدي ) اقَرب3
  ش روانهمي شاد گردد زبوي /گلاب است گويي به جويش روان) 4

 ارتباط مفهومي ميان كدام واژه با ساير واژگان كمتر است؟  - 123

  ) خروار2    ) فرسخ 1

  ) ذرع 4    ) وجب3

 دهد؟ را نشان مي» ميلادي  1901در سال  جمهوري متحد شوروي سوسياليستي روسينگاه كنيد به «كدام گزينه با كلمات اختصاري  جملة  - 124

  . ميلادي1901در سال  جمشسر) نك. 2    . م 1900در سال  جمشسر) نك. به 1
  . ميلادي1901سال  جمشسر) نك. به 4    . م1901در سال  جمشسر) نك. به 3

 ؟ نيستنام كدام اثر ادبي برگرفته از نام نويسنده آن  - 125

 تاريخ بيهقي) 2    اخلاق ناصري ) 1

 معربات رشيدي) 4    تاريخ بلعمي) 3

 .  ........... جز بهاي جديد پديد آمده است  مات؛ كلمهبه ميان كل» الف«ها واژگاني با افزودن  گزينه در همة - 126

 تكاپو) 2    سراسر) 1

 هوابر) 4    دمادم) 3

 دو گزينه يكسان است؟ الگوي ميان روابط معنايي در كدام - 127

 بصيرت و غفلت –عقل و كياست  -الوقت و بدقول  الف) ابن

 جويي علاج و چاره –بصيرت و چشم  –كريم و تنگ نظر ب) 

 توانگر و درويش –تلاش و ثروت  –عت و منف زيانج) 

 مشفق و مدارا –حاذق و چيره دست  –ملامت و شماتت  د)

 ج و د )2    الف و ب ) 1

     ب و د ) 4    الف و ج) 3

بسـازيم؛  (از راست به چپ) » üĴ - ā Ø- ȇθ«را به شكل » گفتند -رسيد  –ماندم «هاي  تصويري فرضي فعل الفباياگر بتوانيم با استفاده از يك  - 128

  دهد.  را نشان مي »گفت -رسيدم  –ماند «هاي  فعل ...گزينه ......
1 (Øȇ – Jƹ θ – āü    2( üØ– ȇü– āJƹ 

3( āJƹ – čθ – Øü    4(  Jƹ Ø– ā ü– ȇØ 	        

هاي استعداد تحليليسؤال
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 است. توان ساخت؛ گروهي كه كلمات مذكور به آن تعلق دارند در گزينه ............. آمده دو كلمه معنادار مي» ه  - د –م  –ش «با حروف به هم ريخته  - 129

 حرف –اسم ) 2    صفت  –اسم ) 1

    حرف – ) صفت4    فعل –صفت ) 3

 .  مانند ............. است به ................. »طبل«به » غزا« - 130

  سرنوشت  ـقضا ) 2    قضا  ـغذا ) 1

 قاضي  ـقضا ) 4    چنگال  ـغذا ) 3

شده  اي كه با حروف مذكور ساخته هاي زير وجود دارد؛ كدام بيت داراي واژه سه واژه ساخت كه در بيت توان مي» ت –س  –م «ريختة  هم  از تركيب حروف به - 131

 ؟نيستباشد؛ 

 چه آتش پرست و چه دنياپرستمست /  ه من ده كه در كيش رندانب) 1

 ماند نخواهد ستم كه نقش جور و نشان/   ز مهرباني جانان طمع مبر حافظ) 2

  خود سمت الست خود خويش دهد به جام مي/  سينه بسوزد از حسد اين فلك خميده را) 3

  آشنايي   چندين مرا با توست/  الا اي آهوي وحشي كجايي) 4

 . شود نميدر گزينه ............. ديده » بيني خوش«مفهوم  - 132

 كجا از شرم كجا از عشق رجا رستيم از خوف و/ اسحاق قربان توام اين عيد قرباني است اين) 1

 هنگام ضعف، مر ضعفا را امل تويي/  چون آفتاب چرخ ببرج حمل تويي) 2

 براي آنكه برنامه سفرت را قطعي كني، سري به رجا بزن.) 3

 نباشي جز از شاد و به روزگار/  اميدم چنانست كز كردگار) 4

 مانند گزينه .............. است. » خيش«و » شيخ«و  »خويش« رابطه واژگاني ميان - 133

 ثري –سارا  –سرا ) 2    سد –دست  –صد ) 1

 حاسد  –حسد  –حاصد ) 4    خاست  –ساخت  –خواست ) 3

  شود). (كلمات تكراري شمرده  زير در مجموع ............ واژه هم خانواده وجود دارد. (جملات از كتاب مرصادالعباد انتخاب شده است). موارددر بين  - 134

  را با ديگري و نه ديگري را با ما افتاده است. الف) ما عاشق و معشوقيم و آنچه مارا با آدمي و آدمي را با ماست؛  نه ما 

  ب) تخت ما سجود فرمود و برما ندا بر ملك و ملكوت داد؛ اگر آنچه تمامي اسباب معشوقي ماست، برشمريم كه تاب آن شنودن دارد؟

  »!ايم است هنوز بندانستهاشكال هنوز برنخاسته است؛ آنچه اصل «ج) چون ديگر حيوانات، زود بر او مالك توان شد. ملائكه گفتند: 

  د) معشوقه به چشم دگران نتوان ديد/ جانان مرا به چشم من بايد ديد 

1 (5     2 (6  

3 (7    4 (8  

 ،بـه آن حـروف  » الـف «را ميتوان ساخت؛ با افزودن » سيه: رنگ تيره –هيس: آواي سكوت  –سهي: بلندقامت «كلمات » ه - س  –ي «با حروف به هم ريخته  - 135

 شود.  ......صفت ساخته مي........اسم و 

 دو ـيك ) 2    يك  ـيك ) 1

 دو  ـدو ) 4    يك ـدو ) 3
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  هاي مرتبط با آن پاسخ دهيد. هاي زير را بخوانيد و به پرسش يك از متن هر ***
بـا   وسـته يپ تي ـكم كي ـو به عنـوان   دهيتن ورت درهمكه زمان و فضا را به ص ياضيمدل ر كيعبارت است از  (Spacetime) ) يازمان-فضا( ك،يزيدر دانش ف

بعد  كيزمان سه بعد فضا و -دارد. در فضا هممستقل از  يبعد زمان كيو  يجهان سه بعد مكان ،يدسياقل يمفهوم فضا اتي. بر اساس فرضكند يم بيترك گريكدي

انـد   توانسـته  هـا  كدانيزيواحد، ف ةديخم طيمح كي جاديفضا و زمان و ا بيرك. با تكنند يم جاديرا ا يچهار بعد ةوستيپ طيمح كيو  شوند يزمان درهم ادغام م

  .كنند يساز ساده يو هم در بعد اتم يهانيرا هم در سطح ك كيزيف يها يتئور

آن را بـا   توان يزمان كه م-ااست در فض يا نقطه داد،يرو كي. افتد ياتفاق م يكيزيف يدادهايها تمام رو هستند كه در آن ييها ها عرصه زمان-فضابه عبارت ديگر 

 حال در ةك ستاريداد؛ و حركت نور به دور  حيزمان توض-از فضا يبا نوع خاص توان يرا م ديبه دور خورش ها ارهيمثال حركت س يزمان و مكانش مشخص كرد. برا

 كتايزمان  كيدر  كتايمكان  كي داد،يرو كيزمان داده شده، -ضاهستند؛ در هر ف دادهايزمان، رو- فضا ي. عناصر اصلنشان داد زمان- از فضا يگرينوع د با را دوران

 displaystyle\} يتيبنس ـ كيكلاس ـ كي ـزيدر ف داد،ي ـرو كي ـنمونـه از   كي ـمثـال:   يبـرا  دهنـد؛  يم ـ ليزمـان را تشـك  -نقـاط فضـا   دادها،ياست، چون رو

(x,y,z,t)}(x,y,z,t) ميكن يم فيراستا تعر كينقطه در  تينهاياز ب يا به صورت مجموعه خط را كي طوركه همان. است خاص ٔلحظه كيذره در  كيمكان  اي 

آن را با  توان يفضا كه در ابعاد كوچك م كي. دارد(چندگونا) قرار  نهيخم كيكرد كه در  فيتعر داديرو تينها ياز ب يا به صورت مجموعه توان يم ز،يزمان را ن- فضا

  .كرد فيمختصات توص ياستفاده از محورها

) افتـد  يمشخص از مكان اتفاق م ـ ةيناح كي در مشخص ةلحظ كي(كه در  يكيزيف يها دهيپد فيگر است، اما در توص ان مستقل از هرگونه مشاهدهزم-فضا كي

 ريخط س است. پس ازيها ن دستگاه نياز ا يقيبه چهار عدد حق داديهر رو حيتوض يبرا كند؛ يگرها دستگاه مختصات مناسب خود را انتخاب م هركدام از مشاهده

 كيزمان به -اندركنش فضا ليبه دل نيبنابرا .نامند يآن ذره م ياست كه آن را خط جهان دادهاياز رو وستهيپ يا (نقطه) درون فضا و زمان مجموعه يا هاولي ةهر ذر

  .)يراموي ٔدانست (افسانه دهيچيبه هم پ يجهان خط ياديز داداز تع يونديذره) را پ ياديمركب (از تعداد ز اي افتهيگسترش  ياجزا توان يم» جهان به هم بافته«

 يخط جهان ني(مانند مركز جرم)، بنابرا ميريصفحه در نظر بگ ايآن در مكان و زمان، نقطه  يكپارچگيرا با حفظ  يجسم چند بعد كيمعمول است كه  كيزيف در

 يي) بـا دو بعـد فضـا   ريتفس ـ ني ـ(بـا ا  نيمدار زم جهاني خط. است ذره آن ةگذشت ةو ارائه كنند كند يزمان اشغال م-است كه آن ذره در فضا يريذره، مس كي

{\displaystyle x}x و {\displaystyle y}y عد زمان كي) و نيصفحه مدار زمعـد     يبعمـود بـر دو ب{\displaystyle x}x  و{\displaystyle y}y 

  است. چيآن به شكل مارپ يزمان خط جهان-ضادر ف ياست ول گون يضيب ييدر مختصات فضا ني. مدار زمشود يداده م شينما

  رويدادها هستند كه هر رويداد در .................» زمان- فضا«عناصر اصلي  - 136
 شود. در يك زمان ثابت و يك مكان متغير ثبت مي) 2  شود.  يك مكان ثابت و زمان متغير ثبت مي) 1

 شود.  متغير ثبت ميدر يك زمان و مكان ) 4    شود. ثبت مي يكتادر مكان و زمان ) 3

  » ..................زمان- فضا«مدار زمين در  - 137
 وجود ندارد.) 2    ط فرضي حدودي است.يك خ) 1

 شود.  مي  به شكل مارپيچي نشان داده) 4    شود. با يك نقطه نشان داده مي) 3

  جهان ........... بعدي است.» زمان - فضا «در فرضية  - 138
1 (1    2 (2 

3 (5    4 (4 

  متن، خط جهاني يك ذره مسيري است كه  .......با توجه به  - 139
 آن ذره در طول عمر خود از لحظه آغاز تا اكنون طي كرده است. ) 1

 زمان اشغال كرده است. –مسيري است كه آن ذره در فضا ) 2

 در مختصات زماني ويژة خودش قرار دارد.) 3

 در مختصات مكاني خاصي قرار گرفته است.) 4
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  است؟ نادرستكدام گزينه  - 140
 وم كميتي رياضي است. زمان يك مفه –فضا ) 1

 هاي فيزيك كمك كرده است. زمان به حل تئوري –مفهوم فضا ) 2

 .كند يزمان اشغال م-فضاخط جهاني يك ذره حجمي است كه آن ذره در ) 3

 قابل توصيف است. زمان -از فضا يرا با نوع خاص ديبه دور خورش ها ارهيحركت س) 4

كرده و به پژوهش در  رييآن تغ ياست. اما امروزه معنا يميقد يزهاچي ةبحث دربار يبه معن arkhaiologia يونانياز واژه ) archaeology( يسيواژه انگل

 يبه گروه archaeologist حاصطلا لاد،ينخست پس از م يها باستان، در سده وناني. در شود ياز او، گفته م مانده يباق يماد يايبقا هيگذشته انسان، بر پا نهيزم

آن را در سده  يبا مفهوم امروز archaeology . واژهكردند يم يرا بازساز يباستان يها صحنه با حركات صامت افسانه يكه بر رو شد يتئاتر گفته م گرانياز باز

واژه مقبول مردم  نيا امطرح كرد. ام زيرا ن ينگار باستان (archaeography) كرد. او واژه ايدوباره اح ون،يباز اهل ل قهيو عت بي) ژاك اُبسن، طبيلادي(م 17

  .و وارد مجموعه واژگان نشد فتادين

 ياز بابل به حفار ييكه فرمانروا يزمان يعني گردد؛ ي) بازملادياز م شي(پ 6دور به سده  يها گذشته يبررس يبرا يآثار ماد يريكارگ بر به يمدرك مبن نيتر يميقد

نشان داد كـه   يشناس پژوهش باستان با) لادياز م شي(پ 5در سده  ككلاسي ةدور يونانيمورخ  د،يديوسببرد. ت يها پ آن ةنيشيدست زد تا به پ يادار يدر بناها

بار اعلام كرد كه  نينخست يبرا يوناني سينو خيتار ديدياند. توس خود داشته اريرا در اخت رهيجز نيا يزمان شانياست و ا هيكار يدلُوس از آنِ اهال ةريجز يگورها

قرار  توجهمورد  يستيهستند كه با يدربردارنده اطلاعات زيگذشته ن يها به دوران متعلق ياينوشت؛ و بناها و اش نيشيآثار مكتوب پ هيصرفاً بر پا ديابشر را نب خيتار

  .رنديگ

. در سده شتافتند يها م آن دنياست، به د گذشته يها ادمانيكه آثار مزبور  نياز ا يو مردم با آگاه گذاشتند يم شيو به نما كردند يرا مرمت م يآثار باستان انيروم

 يو در قلمرو امپراتور تيحيابد. در صدر مسيرا ب داديرو نيكرد تا آثار مربوط به ا يشده بود حفار دهيكش بيبه صل حيكه مس ي)، سنت هلنا در محليلادي(م 4

كه به  ديرس بيبه تصو يقانون زانسيب ي. در اواخر امپراتوردادند ياز خود نشان م فراواني ةعلاق انيو روم انيحيمتعلق به مس يماد يايبقا افتنيمردم به  زانس،يب

بـالا   نيآن را مخدوش كرده، بشخصه آست يمزاحم، دورنما ييسراغ دارند كه بنا يانباست يها سيتند رينظ يمهم يخيتار ادمانيكه چنانچه  داد يمردم اجازه م

  .افتي دست گذشته ةدربار يبه اطلاعات توان يم يماد يايكه از بقا شد يمحدود م نيبه ا يشناس باستان اتينظر دوره نيكنند. در ا بيبزنند و آن بنا را تخر

در  يانـدك  ينظر شرفتيدوره پ نيبود. اما در ا يماد يابقاي و آثار ةپژوهشگران دربار يپرداز هفرضي ةآغاز شد كه زمان يدوست دوران باستان ،يياز عصر نوزا پس

 ـ  يدر كشـورها  17و  16ها  و از سده ايتالي) در ايلادي(م 15ها رخ داد. از سده  از آن ريو تفاس يآثار فرهنگ نيارتباط ب يابيارز  يهـا  اروپـا انجمـن   يشـمال غرب

را در برابـر   يا انـداز تـازه   مامر چش ـ نيكشور همراه بود. ا گريو استعمار د احتيها با س گذشته يدوست به بررس باستان انيياروپا اقيبرپا شد. اشت يدوست باستان

  .ختيبرانگ يخيدوران تار لياوا اي خياز تار شيمردم اروپا در دوران پ با كايچون آمر ييها نيسرزم انيبوم ةسيگشود و آنان را به مقا ييپژوهشگران اروپا

شناخت  يقابل اعتماد برا يا لهيبه عنوان وس يشناس باستان ) بهيلادي(م 1719بود. از جمله رئد در سال  يگريد ي) شاهد تحولات و رخدادهايلادي(م 18 سده

كرد. علاوه بر  ميكاربرد عصر سنگ، عصر برنز، و عصر آهن تقس يها را به دوره خياز تار شيدومونتفاسون دوران پ 1734اشاره كرد. در سال  خياز تار شيدوران پ

به  17چون رابك در سده  يگرانيپژوهشگران و د نيكه ا نيبردند. با ا يپ ينگار چون گورها در گاه يخاك و عناصر باستان يها هيلا تيجفرسون و رئد به اهم ن،يا

   .باز نكرد يشناخت باستان يها پژوهش نيب رخود را د يجا ينگار هي) لايلادي(م 19پرداختند، تا اواخر سده  يباستان يها هيلا يبررس

  ها افتهي يها گونه

  ي شامل موارد زير است:شناخت باستان يها در محوطه ها افتهي يها يبند از دسته يبرخ

  )artifact( ساخته دست

كه از  يا ساخته . هر دستيها و آثار هنر سلاح ها، نهيسفال ها، هيها، آرا بافت ل،يها، وسا سازه ا،ياست، از نوع اش از آن استفاده كرده ايشكل داده  ايآنچه بشر ساخته 

 باشـد  بشـر  دست ةبه ابزار ساخت هيكه در ظاهر شب يعيطب ءي. هر شنديگو يم آلي ةساخت ند چوب، استخوان، عاج، شاخ را دستاست، مان ساخته شده يمواد آل

 artifact سـاخته  دسـت  ةشاخص ـ ن،معـي  ةسـاخت  دسـت  كي ـمسـتقل   ريمتغ اي رييتغ رقابلغي ة. مشخصشود يم دهينام pseudo-artifact نما ساخته دست

attribute ساخته دست ةگون كيباشد  تهاشتراك داش يذات يها يژگيو ياريها كه در بس ساخته از دست يد. گروهنام دار artifact type دهند يم ليرا تشك.  
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  )ecofact( ساخته بوم
 يارتبـاط فرهنگ ـ  يا د، اما بر گونهدر آن وجود نداشته باش ياز فناور يناش رييتغ گونه چيكه ه باستاني ةمحوط كياز  شده افتي ياهيگ اي يجانور يايهرگونه بقا

ساخته كه  و هرگونه بوم يآل يها ساخته را بوم ياهيگ يها مانند چوب و استخوان و عاج و گروه ،يستيساخته با منشأ ز ساخته نام دارد. هرگونه بوم دلالت كند بوم

  .نامند يم يمعدن يها ساخته آن را بوم ريو نظا يباشد، شامل خاك و مواد معدن يشناخت ستيفاقد منشأ ز

هـا و   مانند بذرها و تخـم  يماكروسكوپ يها نمونه ايها  ها و گَرده به جا مانده باشد، مانند هاگ اهانيكه از گ يكروسكوپيم يها شامل نمونه ،يا ساخته بوم هرگونه

  .دهند يرا م floral ecofacts ها ساخته ابوميگ ليها تشك چوب و شاخ و برگ يايها و بقا هسته

  )feature( داريپد

 ريجا كرد، نظ آن را جابه توان يو نم ديآ يشمار نم به مستقلي ةساخت دست اي هيلا ايمجزا كه ساختار  يشناخت هر واحد باستان اي باستاني ةمحوط كيدر  يعنصر

  .شود يم دهينام داريپد وارها،يو د ها يها، جو چاه

  )geofact( ساخته نيزم

  .محوطه است يكيدر نزد يمعدن يها هلاي وجود امكان ةدهند و نشان ديآ يبه دست م باستاني ةكه در محوط يعدنسنگ م اي كاني ةهرگونه ماد

  )ideofact( باورساخته

  .انسان در گذشته يدتيعق يها تياز فعال يناش يشناخت باستان ةافتيهر 

  )sociofact( ساخته شأن

  .دهد يكاربران آن را نشان م اجتماعي ةانسان، كه مرتب يعاجتما يها حاصل كنش ،يشناخت باستان ينماد اي ءيش

  در عصر ............... آغاز گشت.» دوستي باستان«دوران  - 141
 حكومت روميان) 2    بعد از عصر نوزايي) 1

 زمان با عصر نوزايي هم) 4    ميلادي 15 ةسد) 3

  ؟نيستصحيح » archaeology «رابطه با اصطلاح  كدام گزينه در - 142
 شود. ها و بناهاي تاريخي مي هشامل كتيب) 1

 گردد. به گروهي از بازيگران تئاتر در يونان باستان اطلاق مي) 2

 دهد. ها را نشان مي مانده از تمدن بقاياي باقي) 3

 توانند جزئي از اين شاخة تحقيقاتي باشد. بررسي و پژوهش در آثار  تپة مارليك مي) 4

  ؟يستنكدام گزينه صحيح با توجه به متن  - 143
 مند بودند. روميان باستان به مشاهدة آثار باستاني علاقه) 1

 پژوهي بود.  سده هجدهم ميلادي، نقطة عطفي در تحولات باستان) 2

 شدن مسيح را حفاري كرد.  كشيده در قرن پنجم ميلادي، سنت هلنا محل به صليب) 3

 شناسي داشت. هاي باستان استعمار تاثير مثبتي روي پژوهش) 4

  قرار داد. ها را در دستة .............. بندي علمي بايد اين سازه كه ممكن است اهرام مصر ساخته شده به دست بشر نباشد؛ بر اين اساس در دستهتقدند برخي مع - 144
 شأن ساخته) 2    باورساخته) 1

  نما ساخته دست) 4    كدام هيچ) 3

  سه دستة عصر سنگ، برنز و آهن تقسيم شد.هاي پيش از تاريخ به  در قرن ................... بود كه دوره - 145
 قرن شانزدهم ) 2    قرن پانزدهم) 1

  قرن هجدهم) 4    قرن هفدهم ) 3
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 گيرد؟ با توجه به الگو به جاي علامت سؤال كدام گزينه قرار مي - 146

1 (728  

2 (932        , , , , , ,?1 2 5 16 65 326   

3 (1631   

4 (1957  

 گيرد؟ دام گزينه قرار ميبا توجه به الگو به جاي علامت سؤال ك - 147

1 (27  

2 (23  

3 (25  

4 (26  

 گيرد؟ جاي علامت سؤال كدام گزينه قرار مي با توجه به الگو به - 148

1 (49   

2 (55  

3 (51  

4 (54  

 گيرد؟ جاي علامت سؤال كدام گزينه قرار مي با توجه به الگو به - 149

1 (75  

2 (70  

3 (7  

4 (6  

 است؟ متفاوتكدام گزينه با بقيه  - 150

1 (    2 (  

3 (    4 (  

  گيرد؟ جاي علامت سؤال قرار مي در الگوي مقابل، كدام شكل به - 151

1 (  

2 (  

3 (  

4 (  
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1 (

*
    2 (

*
  

3 (
*

    4( 
*

  

  

 گيرد؟ ، كدام گزينه قرار ميرو وبهرجاي بخش حذف شدة جدول  به - 153
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 گيرد؟  ي علامت سؤال، كدام گزينه قرار ميجا به - 154

1( 18    

2 (13  

3 (12    

4 (9  

  

  

  گيرد؟ ، كدام عدد قرار ميبه جاي علامت سؤال - 155
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 كدام شكل، با شكل صورت سوال مطابقت دارد؟ - 156

  

1 (    2 (  

3 (    4 (  

 رو باشد؟ باز شدة مكعب روبه تواند نميكدام شكل  - 157

  

1 (

A

B

    2 (  

3 (

A
B

    4 (
B

A  

 پيدا كرد؟ توان نميوضعيت نقاط در مجموعة شكل زير را در كدام مجموعه  - 158

  

1 (    2 (

  
  

3 (    4 (  
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 گيرد؟ جاي علامت سؤال كدام گزينه قرار مي با توجه به الگو به - 159

1 (  

2 (  

3 (  

4 (  

 گيرد؟ با توجه به الگو به جاي علامت سؤال كدام گزينه قرار مي - 160

1 (    2 (  

3 (

  

  4 (  

 

 شود؟ هاي كوچك برابر ساخته شده است، از جهت فلش به چه شكلي ديده مي حجم مقابل كه از مكعب - 161

1 (    2(  

  

3(       4(  

 چين، كدام است؟ شكل سمت چپ نسبت به خط قرينة - 162

1(     2(   

3(     4(   
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 شود؟ از حروف لاتين زير ساخته ميهاي زير، كدام يك  از كنار هم قرار دادن شكل - 163

  
1 (F    2( A  
3( N    4 (T  

 كدام گزينه را در كنار شكل مقابل قرار دهيم تا يك مربع كامل به وجود آيد؟ - 164

1(    2(  

3(      4(  

شود. پس از باز شدن كامل،  راخ مياين كاغذ تا شده در پايان كار، سو .بينيد مراحل تا شدن يك كاغذ مربع شكل را در شكل زير به ترتيب از چپ به راست مي - 165
 دهند) ها، محدوده كاغذ را پيش از تا شدن نشان مي چين هاي زير ايجاد خواهد شد؟ (خط كدام يك از شكل

  

1(         2(   

3(     4 (  

  باشد؟ تواند نميهاي زير  كدام يك از مكعب ل مقابل، تصوير باز شده يا گستردةشك - 166
  

1(         2(  

3(      4(  
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 كند؟ (بدون چرخش) دام گزينه، شكل سمت چپ را تكميل ميك - 167

1(    2(   

3(      4 (   

  

  شود؟ از تركيب كدام حجم زير با حجم داده شده، يك مكعب كامل ايجاد مي - 168

1 (    2 (  

3(    4 (  

 كدام گزينه گستردة حجم مقابل است؟ - 169

1(    2(  

3(      4(  

  بار به دو قسمت كاملا قرينه تقسيم كنيم؟ توانيم هر شكل زير را حداكثر با چند خط مي  - 170

1( 1  

2( 2           

3( 4  

4 (8  

  



  

  14: ةصفح  )اول متوسطه ةدور(پاية نهم تيزهوشان   1401 فروردين 19آزمون  - 6پروژة  
  

  
  

 كند؟  توجهي مي كند به كدام حقوق بي كسي كه وقتش را بيهوده تلف مي - 171

    الناّس  ) حق2    النفّس  ) حق1

     »3«و » 1«هاي  ) گزينه4    االله  ) حق3

  را انتخاب كنيد. نادرستترجمه  - 172

 قطعا كساني كه گمراه شدند از راه خدا. يضلوّنَ عن سبيلِ االلهِ:انَّ الَّذينَ ) 1

 كرد. هپس تو را از راه خدا گمرا فيَضلَّك عن سبيلِ االلهِ:) 2

 پس بين مردم به حق قضاوت كن. فاَحكُم بينَ الناّسِ بِالحقِّ:) 3

  در زمين قرار داديم.همانا ما تو را جانشيني  في الاَرضِ: اناّ جعلناك خلَيفةًَ) 4

  سوره غافر به سوالات زير پاسخ دهيد. 8تا  1** با توجه به آيات *

 فلََـا  كَفَـروُا  الَّذينَ إِلَّا اللَّه آيات في يجادلُ ما﴾3﴿ الْمصيرُ إِليَه هو إِلَّا إِلَه لاَ الطَّولِ ذي الْعقاَبِ شَديد التَّوبِ وقاَبلِِ الذَّنْبِ غاَفرِ﴾2﴿ الْعليمِ الْعزيِزِ اللَّه منَ الْكتاَبِ تنَْزيِلُ﴾1﴿ حم

كغْرُري مهي تَقلَُّبف 4﴿ البْلِاَد﴾تكذََّب ملَهَقب مَنوُحٍ قو زَابَالأْحنْ وم مهدعب تمهةٍ كلُُّ وُأم هِمولبِرَس أْخذُوُهيلوُا لادجلِباِلْ واطضوُا بحديل قَّ بِهالْح مفأََخذَتُْه  ـفَقَـابِ  كَـانَ  فَكيع 

﴿5﴾ككذََلو قَّتح تمَكل كبلىَ رينَ عكَفَروُا الَّذ مأَنَّه ابحينَ ﴾6﴿ النَّارِ أَصلوُنَ الَّذمحي رْشنْ الْعمو لَهوونَ ححبسي دمبِح هِمبؤْ رينوُنَوم روُنَ بِهتَغْفسيينَ  ولَّـذنُـوا  لنَـا  آمبر 

تعسكلَُّ و ءَةً شيمحا رلْمعرْ وينَ فاَغْفلَّذوا لوا تاَبعاتَّبو بيِلَكس هِمقو ذَابيمِ عحناَ ﴾7﴿ الْجبر ملْهخأَدو نَّاتنٍ جدي عالَّت متَهدعنْ وملَ وصنْ حم هِمائآب اجِهِموأَزو هِماتيذُرو 

إِنَّك زيِزُ أَنْتالْع يمك8﴿ الْح﴾  

 در كدام آيه به عاقبت كساني كه كفر مي ورزند اشاره شده است؟ - 173

 8 آية) 4   7 آية) 3    6 آية) 2   3 آية) 1

 مفهوم دانايي خداوند از كدام آيه برداشت مي شود؟ - 174

 5 آية) 4   4 آية) 3   3 آية) 2  2 آية) 1

 تناسب مفهومي دارد؟» به كجا مي روم آخر ننمايي وطنم« كدام آيه با  - 175

  5 آية )4   4 آية) 3  3 آية) 2   2 آية) 1

 دقيقه 5   ن (هشتم)هاي آسما هاي قرآن و پيامسؤال

 هاي آسمان هشتم  پيام

  127تا  9هاي  صفحه
  قرآن هشتم

  119تا  12هاي  صفحه
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 ها پاسخ دهيد. ي اسدي بخوانيد و به پرسش نامه از ابتداي كتاب گشتاسب» در سبب نظم كتاب«* ابيات زير را از بخش 

  كه نامم شود زو به گيتي بلند/  منديكي كار جستم همي ارج .1

 دهند اين دو پيك سياه و سپيد/  رفتنم را نويد ي اگر نامه .2

 ... به نيكي كند هركسي ياد من/  به رفتن بود خوش دل شاد من .3

 	هاي نغز بدادست داد سخن/  مغز كه فردوسي طوسي پاك .4

 بدان نامه نام نكو خواستست/  گيتي بياراستست شهنامهبه  .5

 		اي انديشه هم اندر سخن چابك/  اي پيشه ري او را و همتو همشه .6

 به شعر آر خرمّ يكي داستان/  باستان ي بدان همره از نامه .7

  توان يافت؟ ماضي نقلي را در چند بيت از ابيات بالا مي فعل - 176

    دو بيت  )2    يك بيت  )1

  چهار بيت) 4    سه بيت )3

  ترتيب كدام است؟ در بيت سوم، به» شاد«و » خوش« - 177

    مسند ـ صفت بياني) 2    مسند ـ مسند )1

  صفت بياني ـ صفت بياني) 4    مسند صفت بياني ـ) 3

  ماند. المعاني، بيت نخست بدون بيت دوم ناقص مي  المعاني است؟ در ابيات موقوف كدام دو بيت موقوف - 178

    ابيات دوم و سوم  )2    ابيات اول و دوم   )1

  ششمابيات پنجم و ) 4    ابيات چهارم و پنجم )3

  بيت نخست كدام است؟ گسستةمرجع ضمير  - 179

    شاعر) 2    كار ) 1

  ممدوح) 4    گيتي )3

  در بيت دوم چيست؟» پيك سياه و سپيد«منظور از  - 180

    خير و شر) 2    آسمان و زمين   )1

      روز و شب) 4    روي و موي) 3

 قيقهد 5   ي (هشتم)هاي فارس سؤال

 فارسي هشتم 
 125تا  9هاي  صفحه
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 آپالاش در كدام منطقه واقع است؟ ها كجاست و تودة كوهستاني سرزمين زمين لرزهها و  سرزمين آتشفشانترتيب  به - 181

  شرق آمريكاي جنوبي –آمريكاي مركزي و جزاير آنتيل  )1

   شرق آمريكاي شمالي –شمال شرق استراليا در اقيانوس آرام  )2

  شرق آمريكاي شمالي –آمريكاي مركزي و جزاير آنتيل  )3

 شرق آمريكاي جنوبي –شمال شرق استراليا در اقيانوس آرام  )4

  اي است؟ هاي آب و هواي مديترانه ردشگر است و كدام گزينه از ويژگيترين كشورهاي اروپا از نظر جذب گ ب كدام گزينه از مهمترتي به - 182

  زمستان معتدل و پرباران –فرانسه  )1

  تابستان گرم و خشك –سوئيس  )2

  به دليل وجود آب و هواي گرم و رطوبت بالا حالت شرجي دارد. –ايتاليا  )3

  تابستان معتدل و مرطوب –يا اسپان )4

 ؟نيستهاي سلاطين سلجوقي  كدام يك از ويژگيترتيب ايران در دوران فرمانروايي سلسلة ايلخانان از نظر سياسي چگونه بود؟ و  به - 183

  زندگي پر تجملي داشتند. –دچار هرج و مرج و آشوب بود  )1

   كردند. در امور مختلف با وزرا مشورت مي –سرداران محلي هر كدام بر بخشي از ايران مسلط شده بودند  )2

   كردند. منتقدان را مجازات مي –) يكپارچه و متحد بود 3

  افرادي با تدبير و با كفايت بودند و ادارة امور را در دست داشتند. –) سرداران محلي تحت سلطة مغولان بودند 4

 و چه كسي فرمان حمله به مرزهاي حكومت ساسانيان و امپراتوري روم شرقي را صادر كرد؟ پس از ورود به مدينه چه بود؟(ص)  ترتيب نخستين اقدام پيامبر به - 184

   عمر –اي  برادري به جاي تعصب قومي و قبيلهايجاد پيمان  )1

  ابوبكر –) تاسيس مسجد 2

  رستم فرخ زاد –پيمان نامة سياسي  )3

  ابوبكر - سازي در قالب تربيت فكري و عملي پيروان خويش  امت) 4

 هدايت و ايجاد هماهنگي بين وزيران از وظايف كيست؟ ؟ ونيستهاي شركت هاي تعاوني  كدام گزينه از ويژگيترتيب  به - 185

  رئيس قوة مجريه –هدف آن حل مشكلات اقتصادي اعضا است  )1

  مجلس –شود  منافع حاصل از آن بين همة اعضا يكسان توزيع مي )2

  ولتد –افراد در سود و زيان آن شريك هستند  )3

  رئيس جمهور –گيري بستگي به ميزان سهام دارد  ميزان قدرت در تصميم) 4

  

 دقيقه 5  ي (هشتم)هاي مطالعات اجتماعسؤال

 مطالعات اجتماعي هشتم 
  166تا  1ي  ها صفحه
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هـاي   ر جريـان الكتريكـي از سـيم   دهد. شكل سمت چپ نمايي از مسير عبـو  لوله را نشان ميتصاوير زير، نمايي از يك سيم - 186
دهنـده   نشـان  ه و شـكل  دهنده جريان ورودي به داخل صفح نشان طوري كه شكل  دهد. به لوله را نشان ميسيم

ميـدان مغناطيسـي وجـود دارد و قـرار      ، جريان لدانيم كه در اطراف يك سيم حام ميباشد.  جريان خروجي از صفحه مي
ر شرايط يكسان، جهت نيـروي اعمـالي از   كند. د يسي، به سيم نيرو وارد ميجريان در يك ميدان مغناط لحامگرفتن سيم 

توانـد حـول مركـز خـود      ن سيم بستگي دارد. اگر بتوانيم يك آهنرباي كوچك كه مـي طرف ميدان به سيم، به جهت جريا
 چرخد. هاي ساعت مي بچرخد را در فضاي داخلي سيملوله قرار دهيم، آهنربا در جهت خلاف عقربه

N

S

N

  
جريـان قـرار    لحام ـه در فضاي اطـراف سـيمي   ده در فضاي درون سيملوله در اختيار داريم كا، فرض كنيد كه دو آهنرباي مورد استففوقتوضيحات  با توجه به

 كدام مورد صحيح است؟ از راست به چپ ترتيب در اين ميدان مغناطيسي به» 2«و » 1«اند. در خصوص نحوه قرارگيري آهنرباي  گرفته

(1)

(2)
N

S

N
S

  
  درست، نادرست) 2    درست، درست) 1
  ستنادرست، نادر) 4    نادرست، درست) 3

 تابد. زاوية بازتاب از آينة دوم چقدر است؟ ينة مورب مزير پرتويي موازي آينة افقي به آيدر شكل  - 187

      صفر) 1

2 (090   

3 (030  

4 (060  

nداشته باشيم  Xعنصر كنيد در فرض - 188 p5 Xو در كاتيون  6 2    عنصـر در  .باشـد  6آن اختلاف نوترون و الكتـرون برابـرX    مجمـوع تعـداد ذرات
 است؟ چندزيراتمي 

1 (64  2 (128  3 (88  4 (44 

  گزينه دربارة بيماري سندرم داون درست است؟ كدام - 189
  نسي است. ) نقص ژنتيكي در كروموزوم ج2    نوعي نقص اكتسابي ايمني است.) 1
  ساز ايجاد آن شود.  تواند زمينه ) تقسيم غيرطبيعي ميوز مي4  شود.  ) بيماري واگيرداري است كه از مادر به جنين منتقل مي3

  هاي زير ساركومر وجود دارد؟ در چه تعداد از ماهيچه - 190
  »ماهيچة زبان –ماهيچة ديوارة رودة باريك  –ماهيچة دوسر بازو  –ماهيچة قلب «
  ) يك4  ) چهار3  سه) 2  دو) 1

علوم تجربي (هشتم)هايسؤال دقيقه 5

60
0

  شيمي هشتم 

  27تا  1ي  ها صفحه
  فيزيك هشتم

  96تا  76ي  ها صفحه
  140تا  122هاي  هو صفح

 شناسي هشتم   زيست و زمين
  75تا  28ي  ها صفحه

  121تا  97ي  ها صفحهو 
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ABمقابل، بردار  شكل در - 191


CDهار برابر بردار چ 


ABاست. مختصات


بـردار ديگـر در شـكل     ود(مختصـات   كدام است؟

 رو نمايش داده شده است.) روبه

1 ( 
  

8
4  

2 ( 
  

8
4  

3 ( 
  

8
4  

4 ( 
  

8
4  

A اگر - 192 x x 2 xو 2 1 باشد، حاصل عبارتA  1  كدام است؟1

1 (x  2    2 (x  

3 (x 1    4 (x 1  

 كدام است ؟ x̂روبرور مقدار شكلدر  -193

1 (130  

2 (120  

3 (100  

4 (90  

 خورد كدام است؟ مين عددي كه خط مياُ 709، 1400براي يافتن اعداد اول كمتر از  اراتستنغربال،  روشدر  -194

1 (45    2 (51  

3 (57    4 (69  

ترين  نصف و ثلث بزرگمجموع تر است. دامنة تغييرات از  واحد بزرگ 4ترين داده،  برابر كوچك 5/5داده از ترين  داده آماري، بزرگ سريدر يك  -195

 تر است. دامنة تغييرات كدام است؟ واحد بيش 3 ،داده

1 (28    2 (150  

3 (28    4 (122  

 دقيقه 5 (هشتم) هاي رياضيسؤال

  رياضي هشتم
  136تا  1هاي  صفحه

C

D

A

B

x
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 به فرمودة امام كاظم (ع) عدم استجابت دعا معلول كدام مورد است؟  -196

    ) ترك خمس و زكات 2    ) ترك نماز 1

 ) ترك جهاد 4  ) ترك امر به معروف و نهي از منكر 3

 است؟» ي«در كدام گزينه كسره نماينده ضمير  -197

  ) اناّ اَرسلنا نوحاً الي قَومه 2    انَِ اعبدوا االلهَ و اتَّقوه و اَطيعونِ ) 1

3 كر قَومبين4ً    ) انَ انَذنيّ لَكمُ نذَيرٌ ما ( 

  سوره نوح به سوالات زير پاسخ دهيد. 14تا  1** با توجه به آيات *

 ذُنُـوبِكُم  مـنْ  لَكُم يغْفرْ ﴾3﴿ وأطَيعونِ واتَّقوُه اللَّه اعبدوا أَنِ ﴾2﴿ مبيِنٌ نذَيرٌ لَكُم إِنِّي قوَمِ يا قاَلَ ﴾1﴿ أَليم عذَاب يأتْيهم أَنْ قبَلِ منْ قوَمك أَنذْر أَنْ قوَمه إِلىَ نوُحا أَرسلنْاَ إِنَّا

ؤَخِّركُْميلٍ إِلىَ وى أَجمسلَ إِنَّ مأَج إِذاَ اللَّه اءؤَخَّرُ لاَ جي َلو و كنُتُْملَمقاَلَ ﴾4﴿ نَتَع بإِنِّي ر توعي دمَلاً قوَا ليارنَه5﴿ و﴾ فلََم مهزِدي يائعا إِلَّا دراَرإِنِّي ﴾6﴿ فا وكلَُّم متُهوعد 

 فَقلُْـت  ﴾9﴿ إِسـراَرا  لَهـم  وأَسـرَرت  لَهـم  أَعلنَْـت  إِنِّي ثُم ﴾8﴿ جِهارا دعوتُهم إِنِّي ثُم ﴾7﴿ ستكبْاراا واستَكبْروُا وأَصرُّوا ثيابهم واستَغْشوَا آذَانهِم في أَصابِعهم جعلوُا لَهم لتَغْفرَ

 ﴾13﴿ وقاَرا للَّه تَرْجونَ لاَ لَكُم ما ﴾12﴿ أَنْهارا لَكُم ويجعلْ جنَّات لَكُم ويجعلْ وبنينَ بأِمَوالٍ ويمددكُم ﴾11﴿ مدرارا عليَكُم السماء يرْسلِ ﴾10﴿ غَفَّارا كاَنَ إِنَّه ربكُم استَغْفروُا

قَدو ا خلََقَكُمارْ14﴿ أطَو﴾  

 اي انسان اشاره دارد؟ كدام آيه به خلقت مرحله -198

 11 آية) 4  12 ) آية3  13 ) آية2  14 آية) 1

 يه از قومش خواسته تا خدا را بپرستند و تقواي او را پيشه كنند؟در كدام آ (ع) حضرت نوح -199

 4 آية) 4   3 آية) 3    2 آية) 2    1 آية) 1

 در كدام آيه بيان شده؟ ن فرا رسد. اين موضوع برايشا عذابي دردناكخداوند از حضرت نوح خواست كه قومش را هشدار دهد قبل از آنكه  -200

 1 آية )4   2 آية) 3    3 آية) 2   4 آية) 1

  

 دقيقه 5  (نهم) هاي آسمان هاي قرآن و پيامسؤال

 هاي آسمان نهم  پيام

 141تا  9ي  ها صفحه
  قرآن نهم

  113تا  13ي  ها صفحه
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 آيد پاسخ دهيد. هايي كه در پي مي بخوانيد و به پرسشكه نادرستي املايي هم دارد  زير را * * متن

وي ديده بود، نه رايد پيكر داشت كه نه چشم چرخ چنان ر اند كه در شهر كشمير بازرگاني بود حمير نام و زني ماه آورده

 .پايان بي درهم و غرخساري چون روز ظفر تابان و زلفي چون شب فرا فكرت چنان نگار گزيده،(جاسوس) 

 يقين زاكفر خالي از گمان و دين جمالي    خود ز رنگ زلف و نور روي او برساختند

همسـايگي   ايشـان غيرت، بـا   در )آزر(ن جا اوگشاي  چهره ي دستي، از خامه نماي جهان در چيره اشي استاد، انگشتو نقّ

 ... .داشت

  چند نادرستي املايي در متن هست؟ - 201

    دو تا  )2    يكي ) 1

 چهار تا) 4    سه تا ) 3

  ؟نيستكدام مورد در ابيات بالا  - 202

    صفت عالي )2    سجع   )1

  صفت بياني) 4    بخشي شخصيت) 3

  ترتيب كدام است؟ هاي بيت به شبه تشبيه وجه - 203

    اطمينان ـ ترديد) 2    سلامت ـ كسالت )1

  حيات ـ ممات) 4    سياهي ـ روشني )3

  تلميح به داستان زندگي كدام پيامبر در متن بارز است؟ - 204

    (ع) موسي )2    عيسي (ع) )1

  نوح (ع)) 4    ابراهيم (ع) )3

  ترتيب كدام است؟ به» ايشان«و » او«مرجع دو ضمير پاياني عبارت بالا، يعني  - 205

    حمير ـ زن حمير و نقاّش )2    ش) زن بازرگان ـ بازرگان و زن1

  نقاّش ـ بازرگان و زنش )4    ) زن بازرگان ـ بازرگان و نقاّش3

 دقيقه 5  

 فارسي نهم 

 138تا  9ي  ها صفحه

 نگارش نهم 

 108تا  12ي  ها صفحه

 فارسي (نهم)هايسؤال
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فهوم وري در كدام زمينه نمايان است؟ وكدام مورد تعريف درستي از م وري سبز به جاي بهره ترتيب اهميت استفاده از واژة بهره به - 206

 وري است؟ بهره

  به صورت عاقلانه و آگاهانه انجام كارها –) افزايش توليد 1

  جلوگيري از اسراف و اتلاف منابع –افزايش توليد با حفظ كيفيت  )2

   اثربخشي و كارآيي –ها و افزايش توليد  ) كاهش هزينه3

  انتخاب كار درست با روش مناسب از بين كارهاي ممكن –حفظ محيط زيست  )4

شود؟ و رفتارهاي معيني كه در يك گروه يـا جامعـه پذيرفتـه شـده و      ور توسط چه چيزي نمايان مييك كش هاي ارزشي و فرهنگي ترين ويژگي ترتيب مهم به - 207

 گويند؟ متداول هستند را چه مي

  هنجار -) نهاد حكومت2    هنجار - ) فرهنگ آن كشور1

  ارزش -قوانين و مقررات اجتماعي )4    فرهنگ - هنجارهاي يك جامعه )3

 طرفي ايران را ناديده گرفتند؟ ام كشورها اعلام بياول و دوم كد ترتيب در جنگ جهاني به - 208

  متحدين  -) متفقين 1

  انگليس، فرانسه، شوروي و آمريكا  - انگليس، روسيه و عثماني  )2

  انگليس، فرانسه، شوروي و آمريكا  -انگليس، روسيه و فرانسه  )3

  ايتاليا، ژاپن و آلمان  - ) آلمان، ايتاليا و عثماني 4

 است؟ تنادرسكدام گزينه  - 209

  تسلط انگليس بر هندوستان بود. قدرت گرفتن حكومت زنديه در ايران مصادف  )1

   ترين مستعمرة خود يعني هندوستان، سعي كرد با حكومت قاجار ارتباط برقرار كند. ) انگليس با هدف حفظ مهم2

  يري علوم جديد بود.اقدام اصلي اميركبير براي پيشرفت ايران، فرستادن افرادي به انگلستان براي فراگ )3

  كرد. اي در ايران دخالت مي در دوران حكومت فتحعلي شاه، انگلستان به شكل گسترده )4

 هاي اقيانوس از لحاظ ماهيگيري مهم است؟ كدام يك از بخشها چيست؟ و  ترين علت زير آب رفتن نواحي ساحلي و جزيره ترتيب مهم به - 210

      فلات قاره –گرم شدن كرة زمين  )1

  ايوان خشكي  –هاي قطبي  شدن يخ ذوب )2

    هاي گرم و سرد محل تلاقي آب – كاهش دورة خشكسالي در نواحي گرم و خشك )3

   شيب قاره –) افزايش سيلاب 4

  

 دقيقه 5   ي (نهم)هاي مطالعات اجتماعسؤال

  طالعات اجتماعي نهمم

166تا  1ي  ها صفحه  
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چنـد   m باشـد وزن جسـم   5/0 دار اگر مزيت مكانيكي سطح شيببرابر محيط محور است.  2 ،در شكل زير محيط چرخ - 211
  باشد تا مجموعه در حالت تعادل باشد؟ نونيوت

1 (75           
2 (150  
3 (300  
4 (225    
  
  
  
  
  

شـخص  تـر از وزن   شده توسط ترازو، بـيش  فرض كنيد شخصي روي يك ترازو كه در كف يك آسانسور قرار دارد، ايستاده است. در كدام حالت وزن نشان داده - 212
 است؟

mشتاببزرگي آسانسور با ) 1

s22  كند. شروع به حركت ميبه سمت بالا از سطح زمين   

mسرعت ثابت بزرگي آسانسور با ) 2
s

  در حال بالا رفتن به سمت بالا است.2

mشتاب بزرگي آسانسور با ) 3

s22 .به سمت بالا در حال توقف است  

mشتاب بزرگي آسانسور با ) 4
s22 كند ميحركت  از بالا به سمت پايين شروع به.  

 در كدام گزينه آمده است؟ Bبه  Aنسبت عددي، Bو Aبا توجه به توضيحات زير دربارة - 213

Aپروپانن كامل شدة سوخت در واكنش موازنه اكسيد كربن ديبه ضريب گاز  آبنسبت ضريب   

Bبوتانشدة سوختن كامل  در واكنش موازنه گاز بوتانبه ضريب  اكسيد گاز كربن دينسبت ضريب    

1( 
1
3  2( 

3
16  3(16

3  4( 3  

  تواند جاي خالي جملة زير را به درستي كامل كند؟ نه ميكدام گزي - 214
  .»هاي قديمي در . . . وجود . . .   آثار يخچال«
  دارد  –) آفريقا برخلاف هندوستان 2  ندارد  –استراليا همانند آمريكاي جنوبي  )1
  ندارد  –) هندوستان برخلاف استراليا 4  دارد –) آمريكاي جنوبي همانند آفريقا 3

 ست سؤالات زير در كدام گزينه آمده است؟ (به ترتيب از راست به چپ)پاسخ در - 215

  الف) عنصر نيتروژن معمولاً به چه صورتي به عنوان كود براي گياهان كاربرد دارد؟
  ب) عنصر كلر . . . عنصر پتاسيم، در (تنظيم) تعادل آب در گياه نقش دارد. 

  همانند  –) نيترات 2    همانند  –نيتريت  )1
  برخلاف  –) نيتريت 4    برخلاف  –رات ) نيت3

 علوم تجربي (نهم)هايسؤال دقيقه 5

10cmcm40

=600E N

m

  شيمي نهم 
  37تا  1ي  ها صفحه

  فيزيك نهم
  62تا  39ي  ها صفحه
  105تا  83هاي  و صفحه

  ي نهمشناس  زمين و زيست
  82تا  63ي  ها صفحه
  173تا  107هاي  و صفحه
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 (نهم) هاي رياضي سؤال
  

  

  

  

  

  

مجموعة فرض شود  اگر - 216    A x, y , x , y و    B x, x , , y   است؟ درستنابا هم برابر باشند، كدام گزينه 

  با هم برابرند.yو x)2  حتما دو عضوي هستند.Bو A) مجموعة1

}اين دو مجموعه در ) 3 }برابر {x, y} .4  است ({x}تواند برابر تهي باشد. مي  

aاگر -217 b c
 2 4 aو  10 b c  2 3 4 a، حاصل168 b c  ؟كدام است 

1 (7   2 (4 3   

3( 5 2   4 (46  

تر مماس باشد، آنگـاه   بر دايرة بزرگBدر نقطة ABخط تر مماس و پاره دايره كوچك بر BCوجود دارند. اگر وتر يرزهم مركز در شكل  دايرة دو -218

 )هم بر دايرة كوچك مماس است.AC؟( ضلع است چند درجهABCˆزاوية

1 (4  

2 (/32 5  

3 (35  

4 (30  

xاي  جملهچند  تقسيم ةماند باقي -219 x x x   9 6 3 xبر عبارت1 x 2  كدام است؟ 1

x) 2    ) صفر1 1  

3 (x 1    4 (x  

اي شـكل بـه شـعاع     اي اسـتوانه  را پـر از بنـزين كـرده و سـپس تمـامي محتويـات آن را در بشـكه        cm6و ارتفاع cm5به شعاع قاعدة  مخروطي -220

 ماند؟ متر از بشكه خالي مي سانتي. چه ارتفاعي برحسب كنيم خالي ميcm6ارتفاع  وcm5قاعدة

1 (5   2 (2   

3 (6   4 (4  

 دقيقه 5

 رياضي نهم 

 143تا  1ي  ها صفحه


	qqqq
	qq



